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Kedves Röszkeiek! 
 
Karácsony ünnepe mindannyiunkban megszólaltatja a szeretet örök csöngettyőjét. Ez a hang a 
családot, az otthon melegét juttatja eszünkbe. Az ünnep hangulatában a másik emberre figyelünk, és 
arra gondolunk, hogy mit nyújthatnánk szeretteinknek, azoknak, akik fontosak számunkra. Ez a mi 
legemberibb értékünk. Nem a drága ajándékok jelentik szeretetünket, hanem hogy önmagunkból mit 
adhatunk. Az az ember, aki nem csak saját magáért él, aki igazi harmóniát tud teremteni belsı világában, 
saját lelkében, azt sugározza a környezete, családja, barátai felé is. Ahol harmónia, béke, szeretet van, ott 
meghitt, bensıséges kapcsolatokra épülı családot lehet teremteni, amely érzelmi, lelki közösséget, élményt 
és támaszt nyújt. Úgy érzem, csak így tudjuk az otthon melegét valósággá, megélhetıvé tenni, ami végig 
kíséri egész életünket és megadja számunkra a megújulás lehetıségét a ránk következı esztendıben is.  
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 Borbásné Márki Márta 
 polgármester 
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Falukarácsonyra.Falukarácsonyra.Falukarácsonyra.Falukarácsonyra.    
 
 

16 órai kezdettel hangverseny a Röszkei Római Katolikus Templomban 
 a Százholdas Pagony Óvoda elıadásában. 

 
 

A hangversenyt követıen 16,30-kor a mővelıdési ház parkjában 
hagyományainknak megfelelıen és a közelgı ünnephez méltón 

Falukarácsonyra, közös gyertyagyújtásra várunk minden kedves lakost. 
 

Fellépık: 
Pedagógus énekkar  Hagyományırzı Nyugdíjas Klub 
Templomi kórus  MASZK 
Ifjúsági önkormányzat  Kozmáné Vastag Judit 
Borbás Johanna  Kiss Gábor 
Általános Iskola tanulói 

 

 

Jöjjenek el, ünnepeljünk együtt ezen a szép napon! 
 
 

„E napon minden arc vidám és nevet, 

barátnak barát keze a kezében 

s kíván egymásnak boldog ünnepet...” 

Harsányi�Lajos:Harsányi�Lajos:Harsányi�Lajos:Harsányi�Lajos:����
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Az égbıl színméz csörgedez, a 
légben illat lengedez  

Mozdul az ég, áll a csillag, ég kapui 
már kinyílnak.  

Messiásunk születik ma. 
 

Ó pásztorok, figyeljetek! Új dalt 
dalol angyalsereg:  

Dicsıség a nagy Istennek! Békesség 
a jó embernek!  

Messiásunk születik ma. 
 

Felserkennek a pásztorok, a szívük 
hangosan dobog.  

Viszik nyájuk kis bárányát, jámbor 
szívük színaranyát,  
Kisded örömére. 

 
Én is sietve elmegyek és elviszem a 

szívemet.  
Aranyalma kis Jézusnak, néki adom 

ajándéknak.  
Legyen övé mindörökre! 
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Hagyományırzı klubunk eddig sem a tétlenkedésrıl volt híres. 
Most sem csücsültek a fenekükön s újszerő ötlettel leptek meg 
minket és barátaikat. Idén novemberben ugyanis nem a megszokott 
buliba hívták vendégeiket, a meghívó egy hagyományırzı 
lakodalomba szólt. Bár a lagzi hagyományosként volt meghirdetve, 
a szép ifjú pár némileg eltért az ilyenkor szokásostól. A közismert 
mondással ellentétben szó sem volt arról, hogy netalán töke legyen a 
menyasszonynak, azonban a vılegénynek sem volt. Merthogy a 
vılegény szerepét Hódiné Veronka játszotta, mellesleg nagyon 
meggyızıen. A szőzies pírtól lángoló arcú menyasszonyunk 
szerepében Ludányi Györgyné Veronkát láthattuk. Volt ám minden, 
ami egy igazi falusi lakodalomhoz kell, zenekar Ocskó István 

személyében, finom falatokkal rogyásig megrakott asztalok Szıllısi 
István és a Paprika Vendéglı jóvoltából. Nem volt hiány 
násznagyokban, ıket Fodor Imre és Imréné, illetve Krabót István 
és Istvánné játszotta. A jó hangulatról egy igazi szószátyár vıfély, 
Fülöp József gondoskodott. Olyan ügyesen játszotta a szerepét, 
hogy a búcsúztatásnál ifjú menyasszonyunk, s az örömanya, Vér 
Gézáné úgy meghatódtak, hogy csordultig telisírtak egy pelenkát. 
De nem maradt szem szárazon Hegyesi Bélánál és Bélánénál sem, 
hisz igazi örömszülık módjára búcsúztatták ifjú csemetéiket. Szó, 
ami szó, a klubtagok igazán kitettek magukért, s az ifjú pár, akiknek 
utólag is sok boldogságot kívánunk, a meghívott vendégekkel 
hajnalig ropta a táncot. Köszönjük ezt a vidám hangulatú estét 
mindannyiuknak. 
 
 

Ha már a köszöneteknél tartunk, hadd törlesszek most egy kis 
elmaradást. Az biztos, hogy a nyugdíjasokra minden esetben 
számíthatunk, legyen szó süteménykészítésrıl, vagy szereplésrıl. 
A játszótéravató alkalmával sem történt ez másként, hiszen ízletes süteményeik akkor is megörvendeztettek kicsiket és nagyokat. 
Engedjék meg, hogy bár picit megkésve, de annál nagyobb hálával köszönjük meg a szorgoskodást és kedvességet. Isten tartsa meg 
jó szokásukat és kezük ügyességét a Falukarácsonyra is. A köszönet, vagy az, hogy megbecsülik a munkánkat, nagyon jó érzés. 
Ennél talán csak egy jobb van. Végignézni a sok játékban és futkosásban kipirult gyereken, akiknek az egyik kezében szélforgó, a 
másikban pedig legalább öt különbözı sütemény lapul, amit aztán egyszerre próbál meg lenyelni és teli szájjal kiabálja, hogy -„Ez 
nagyon finom, kérek még!”. S ha ezt látjuk, az épp elég, s talán már nincs is olyan nagy szükség köszönetre.  
 

Kozma Zsófia 
 

Annuska néni és az elıdöntıAnnuska néni és az elıdöntıAnnuska néni és az elıdöntıAnnuska néni és az elıdöntı    
 

December elsején Szögi Imre kormányzásával gördültünk be a Nyugdíjas vers-és 
prózamondó verseny elıdöntıjének helyszínéig. Én, mint lelkes kíséret ballagtam 
Annus néni mellett, a biztos gyızelem tudatával a zsebemben. Hatalmas számban 
jelentkeztek a versenyzık, 28-an szavalták el kedvenc költeményüket. Annuska néni 
most is, mint mindig, tarolt. Egy szeretetverset mondott Túrmezei Erzsébet költeményei 
közül, amivel osztatlan sikert aratott és továbbjutott a középdöntıbe. Keltettem egy kis 
feltőnést a korommal és sokan odajöttek, kérdezgették, hogy mit keresek itt, netán a néni 
a nagymamám? Kis töprengés után rávágtam, hogy persze. A fogadott. Szerencsés 
unokaportéka vagyok, hisz olyan nagymamákat, mint az enyéim, kevesen tudhatnak 
magukénak. Annuska nénivel is megtárgyaltam a dolgot, részérıl rendben, lesz nagyi, 
csak azon bánkódott, hogy az anyagi részét nem tudja vállalni. Nem is kell, 
megnyugtathatom, sokkal többet kapok tıle, mint amit pénz, és anyagi javak valaha adni 
tudnának. Kedves szavakat, ıszinte érdeklıdést és szeretetet.  
Hazafelé megint elmondta, hogy a siker nem az övé, ı csak szószóló, közvetítı. Az igazi 
dicsıség az Urat illeti. Emlékeznek még arra a cikkre, amit akkor írtam, amikor 
megnyerte a döntıt? Arra gondoltam, az Úr akkor azzal jutalmazta hőséges Tolmácsát, hogy az esıt napsütéssé változtatta, csak 
azért, hogy fényárban jöhessünk haza. Most megint tátva maradt a szám. A sarló alakú hold egyik csücske fényesen kezdett 
ragyogni. Egy csillag okozta. ”Ilyet sem látok minden nap”- mondta sofırünk. Vajon a véletlenek fura összjátéka, vagy tényleg az 
Úr keze van amögött, hogy Annuska néni gyızelmei után égi tüneményt látunk? Én nem tudom, de szerintem az a csillag akkor is 
Annuska néni dicsıségére ragyogott ott a hold sarkában. 

Kozma Zsófia 
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Milyen településen szeretnénk élni? 
 

Persze a kérdés költıi, hiszen ki-ki saját belátása és tapasztalatai 
alapján dönti el, hogy törekvéseink – hiszen szerencsére sokan 
segítik felelısséggel és odaadással a felújítások megvalósítását - a 
megújulást szolgálják-e, a Röszkén élık elvárásai szerint.  
S, hogy mindez mért fontos és miért most?  
Mert sokan és sokfélét beszélnek mostanság kis falunkban egy, az 
itt élık véleményével nem egyezı fejlesztésrıl és arról, hogy a 
fejük fölött születik döntés. Ne is kerteljünk tovább – stílusosan 
nem is lehetne jobb szót használni -, hiszen az egyház tulajdonában 
lévı templomkert parkká történı átalakításáról beszélek. 
Tudatos, tervszerő, idıben megtervezett változásról, szépítési 
tervekrıl beszélhetünk ez esetben, amelyeket több alkalommal 
egyeztettünk az egyházközség képviselı-testületével. Kétlépcsıs 
folyamat volt ez, több mint fél évvel ezelıtt indult. Minden 
alkalommal kihangsúlyoztam az egyházközségi ülésen, hogy a 
parkosítás, a kerítés megnyitása a településkép javítását, a 
zöldfelületek növelését szolgálja, melynek megvalósulásával a 
templomot övezı, jelenleg elzárt rész kap új és szebb formát. A 
megújítással az akadálymentesítés is megvalósul, tehát a templom 
megközelíthetı lenne rokkantkocsival, babakocsival és a 
lépcsızést nehezen bíró idıs korosztály bejutását is megkönnyíti a 
templomba. Az egyeztetések után a tervek az egyházi közösség 
döntésével megegyezıen készülnek el, melyhez a püspök úr is 
hozzájárult. Ebben a templom elıtti rész parkosítása, az 
akadálymentes feljáró megépítése, a templomot körbevevı 
díszburkolat kialakítása (a körmenetek biztosításához) és a 
templomkapu megnyitása szerepel. Nem kerül elbontásra az 
utcafront kerítése, megmarad! Az egyházközség képviselı-
testülete hozzájárulását adta, hogy a bejárati rész kiszélesítése 
megvalósuljon és az iskola felıli oldalon az akadálymentes feljáró 
kialakításához a kerítés sarokrésze megbontásra kerüljön. Része a 
felújításnak padok elhelyezése is, melyek a nyugodt 
kikapcsolódást, és pihenést szolgálják. A legfontosabb, hogy erre 
MOST nyílik lehetıségünk! Ha nem lépünk, 2013-ig ilyen forrás 
(pályázat) a kistelepüléseknek nem áll rendelkezésére. Valljuk meg 
ıszintén, sok a pótolnivalónk…. Késıbb hiába gondolkodunk, az a 
bizonyos vonat már régen tovarobogott, sokan szeretnénk, hogy ne 
a távolból integessünk utána, hanem rajta üljünk!! Ki kell 
használnunk a most megnyíló lehetıségeket! Ne legyenek 

illúzióink, más településeken sem tétlenkednek, ha nem lépünk, 
lemaradunk!  
A pályázati forrásból, mely 100%-os támogatást biztosít, tudjuk 
közös akarattal felújítani majd a hittantermet és a templom 
oldalrészének tetıszerkezetét is. Óriási dolog, hogy együtt 
valósíthatja meg a terveket az egyházközség és a települési 
önkormányzat. Köszönünk minden támogatást, jobbító javaslatot 
és ötletet, melyek a megvalósítást segítik! 
S hogy mennyire fontos nekünk, hogy bátrak legyünk és terveket 
készítsünk, mi sem bizonyítja jobban, mint a már elkészült 
produktum! Régóta mondjuk, hogy egészségügyi célú épületeinkre 
mennyire ráférne a felújítás! Szomorú, ha orvoshoz kell mennünk, 
mert az azt jelzi, hogy valami nincs rendben…. Talán nekem is 
most jelentett elıször örömet, amikor bejártam rendelıinket. 
Persze annak is örültem, hogy nem vagyok beteg, de a fı ok nem 
ez volt! Elkészült az I. és II. számú háziorvosi és védınıi rendelık 
akadálymentesítése és belsı felújítása! Igényes, akadálymentes 
környezetben, felújított vizesblokkal, nyílászárók cseréjével, tiszta 
falakkal, megújult főtésrendszerrel, új padlóburkolattal szolgálják 
az épületek a röszkeieket. Ezeket a felújításokat is pályázat útján 
tudtuk megvalósítani! A kellemetlenségekért, melyet a munkálatok 
idején kellett elviselniük betegeknek, orvosoknak, védınınek, 
kárpótol a végeredmény. Persze, nem akarunk itt megállni… A 
jövı évben szeretnénk a külsı felújításra is pályázni, melynek az 
elıkészületei már folyamatban vannak. Remélem, egyre több ilyen 
és hasonló eredményrıl adhatunk majd hírt a ránk következı 
esztendıkben is. 
 

Hiszen itt az év vége, közeledik a Karácsony és itt kopogtat már az 
Új Év is az ablakok alatt. Kívánom, hogy a közelgı ünnepek 
csendes megnyugvást, békét és boldog napokat hozzanak a 
Röszkén élıknek, melyet családunk, gyermekeink, szeretteink 
körében tölthetünk el. Erre van most a legnagyobb szükség, hiszen 
a mindennapok taposómalmában nem mindig adatik meg, hogy 
észrevegyük a szépet, az odaadást, a szeretetet! Figyeljünk rá! 
Merjük hinni, hogy a Karácsony, az Új Év, az ünnepek magukban 
hordozzák a szeretetünket, melybıl annyit kapunk vissza, 
amennyit mi adunk. Adjunk sokat, tiszta szívvel, ıszintén és ne 
csak az ünnepek idején! 
 

 Borbásné Márki Márta 
    polgármester  

 

 
Dr. Ladányi Gabriella háziorvos 

rendelési ideje: 
 

DÁTUM RENDELÉS 
hétfı 13-17-ig 
kedd 8-12-ig 
szerda 13-17-ig 
csütörtök 8-12-ig 
péntek 8-12-ig 

Rendelés ideje az ünnepek alatt 
Dec. 20. szombat 8-12-ig 
Dec. 22. hétfı 13-17-ig 
Dec. 23. kedd 8-12-ig 

December 29-31-ig Dr. Patkós Róbert 
helyettesíti Dr. Ladányi Gabriellát az 

 I. sz. háziorvosi rendelıben 
Dec. 29. hétfı 8-12-ig 
Dec. 30. kedd 13-17-ig 
Dec. 31. szerda 8-12-ig 

 
 

Kedden és csütörtökön 8-9-ig vérvétel, 
elıjegyzett betegek részére! 

 
 

Telefon: 62/273-098 vagy 06-30/757-1671 

RendhagRendhagRendhagRendhagyó karácsonyi Baba Klubyó karácsonyi Baba Klubyó karácsonyi Baba Klubyó karácsonyi Baba Klub    
 

December 17-én szerdán, a szokásostól eltérıen délután 15 órára várjuk a kedves 
anyukákat és babákat egy rendhagyó klubba. Decemberben délután valóban a 
picik szórakoztatásán lesz a hangsúly. Kozmáné Vastagh Judit és Királyné 
Magyar Erzsébet közremőködésével, játékos, mondókázós, éneklıs 
karácsonyi délutánban lehet részünk. A jó hangulathoz karácsonyi dalokkal, 
dekorációval, meleg teával és mézeskaláccsal is szeretnénk hozzájárulni. 
Szeretettel várunk minden érdeklıdıt! 

Kozma Zsófia 

MőködıMőködıMőködıMőködı����
 

December 19–én 16,30 órai kezdettel a mővelıdési ház parkjában Falukarácsonyra 
várunk minden kedves érdeklıdıt. 
December 19-én 16 órai kezdettel a Százholdas Pagony Óvoda ünnepi hangversenye 
a Római Katolikus Templomban. 
December 20-án 14 órai kezdettel a röszkei Általános Iskola karácsonyi ünnepsége a 
mővelıdési házban.  
December 21-én nagycsaládosok karácsonya 17 órai kezdettel a mővelıdési ház 
nagytermében. 
December 31-én Szilveszteri horgászbál a mővelıdési házban. Jegyeket Fazekas 
Tibornál és Varga Irénnél lehet vásárolni. 
2009. január 5-én vegyes áruk vására 8 órától 11 óráig a mővelıdési házban. 
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Egy csillag története (Ismeretlen szerzı) 

 
A világmindenség teremtésekor az Úristen összegyőjtötte a 
csillagokat. Köztük volt a mi napunk is. Végignézett a nyüzsgı 
sokaságon és beszédet intézett hozzájuk.  
- Figyeljetek rám! - kezdte. - Gondjaitokra bízom a teremtett 
világot. Mindegyikteknek adok néhány bolygót. Az lesz a 
feladatotok, hogy kiárasszátok a fényt, a meleget ezekre, a 
bolygókra, s ezáltal ott élet sarjadjon. Legyenek rajtuk növények, 

állatok, emberek, mindenféle élılények nagy változatosságban, gazdagságban.  
Ekkor Isten elé járultak a csillagok, s mind kapott a bolygókból, amivel tele volt a zsebe. Kisebb 
csillagocskák egy-két bolygót, nagyobbacskák ötöt-tízet, óriáscsillagok száz bolygót. Ezután az 
Úr elhelyezte ıket a világmindenségben, ahol jó nagy hely van, elfértek mind. A gondjaikra bízott 
bolygók pedig ott keringtek körülöttük. De élet még nem volt rajtuk, sivár, kopár volt 
valamennyi. Akadtak csillagok, amik jó helyre kerültek, ahol nem volt nagyon hideg, némi víz is 
csillogott a bolygóikon elszórt tócsákban, mások viszont ott dideregtek az Univerzum csücskén, 
sanyarú körülmények közt. Különbözıképpen indult az életük.  
Telt-múlt az idı. Évezredek jöttek-mentek, bizony egymillió év is elmúlt, s a csillagok közt 
versengés támadt. Némelyikük már négy-öt bolygóján is fel tudott mutatni valami életet. Akadt, 
ahol már nıtt a petrezselyem, a másikon virágok nyíltak, sıt akadt olyan csillag, amelyiknek 
legközelebbi bolygóján már az elsı hangya is megjelent!  
Aztán, ahogy tovább teltek az évmilliók, ezek a csillagok elhatározták, hogy százezer évente 
összegyőlnek, mindenki megmutatja, milyen elırelépést tett az elmúlt idıszakban, és akik 
semmilyen életet nem tudnak fakasztani, azokat megbüntetik, mert rossz csillagok; elveszik a 
bolygóikat, s magányos, kóbor vándorrá kell lenniük. Otthontalanul, üstökösként járják majd a 
mindenség útjait.  
Az Univerzum szélén volt egy egészen kicsike csillag. Erejét megfeszítve igyekezett ontani a 
fényt, a meleget, hogy három bolygóján élet sarjadjon, de nagyon nehéz dolga akadt: mindhárom 
bolygó olyan kis szerencsétlen volt. Néhány csepp víz árválkodott mindössze a felszínükön, 
egyébként csak mérgezı gázok meg nagy kövek.  
Jó szándékú társai figyelmeztették:  
- Vigyázz, már csak ötven év és összeül a nagytanács, s ha nem mutatsz fel eredményt, kötheted a 
vándortarisznyát! No, megszeppent a kis csillag, s úgy elkezdte sugározni a meleget, hogy maga 
is beleizzadt. Nem is maradt el a gyümölcse! A legközelebbi bolygón egyik napról a másikra 
kinıtt a földbıl egy kaktusz. Volt nagy öröm!  
Jó, jó, nem egy gyümölcsfa, csak holmi tüskés gumó, dehát az is valami!  
Nem nagyigényő, beéri azzal a pár csöpp vízzel, s ha ritkán is, de szép virágot bont. A kis csillag 
vigyázott rá, mint a szeme fényére. Büszke is volt. Jöhet már a nagytanács! Megmutatja, hogy ı 
nem mihaszna, lusta csillaga az égnek!  
Már az elsı bimbó is megjelent a kaktuszon, amikor nagy baj történt. Azon a bolygón ugyanis 
mőködött egy mihaszna vulkán, s ez egyszer csak kitört, elborította izzó lávával a föld felszínét, 
és hamuvá égette a növényt: hiába a tüskék, nem tudott védekezni ellene. Elcsüggedt a kis csillag:  
- Mi lesz velem? - sóhajtozott. - Senki sem hiszi majd el, hogy itt volt ez a növény.  
Bizony így is lett. Letelt az ötven év, odaállították a tanács elé.  
- Na, mutass fel valami eredményt!  
İ mondani kezdte a szomorú történetet, mesélt, de ezzel nem hatotta meg gıgös csillagtársait.  
- Add át a bolygóidat! Nem vagy méltó arra, hogy gondjukat viseld! - parancsoltak rá, és 
felosztották egymás között a három bolygót, pedig nekik már tán ezer is volt akkoriban.  
Elindult vándorútra a kis csillag. Még a könnyei is potyogtak, és csóvaként szegıdtek a nyomába. 
Meddig vándorolt? Évekig, évszázadokig, évmilliókig? Annyi bizonyos, hogy egy szép napon 
megérkezett a mi naprendszerünkbe. Megcsodálta vakítóan világító Napunkat, megszámolta a 
bolygókat, jót nevetett a Mars vörös ábrázatán, gyönyörködött a Saturnus győrőjében, a távoli, 
pici Plútót pedig elıször észre sem vette. Legjobban azonban a harmadik bolygó tetszett meg 
neki. Kék színben pompázott. Óceánnyi víz volt rajta.  
- Na - gondolta -, ezt megnézem közelebbrıl! Nézte a hegyeket, folyókat.  
- Ügyes csillag lehet a gazdája - gondolta egy kicsi irigységgel a szívében -, hiszen itt mintha már 
a teremtés koronája, az ember is színre lépett volna.  
Közel repült a bolygóhoz, ahogy csak bírt, csak arra vigyázott, hogy a nagy vonzerı le ne rántsa. 
Már látta az embereket parányi pontként mozogni odalent. Azok is észrevették ıt. Hárman is 
fölnéztek az égre, meglátták, elcsodálkoztak. S azt is látta, hogy ez a három föltarisznyáz, s 
elindul a nyomába.  
- Lassítok egy kicsit - gondolta a kis csillag -, nehogy nyomomat veszítsék - s szép lassan úszott 
az ég alján, minduntalan hátratekintve: követik-e még. Követték, bizony! S már nem is külön-
külön, hanem együtt, mert ahogy egy irányban haladtak, egy éjjel egy útkeresztezıdésnél 
összetalálkoztak. 
Így teltek a hetek. Lassan megváltozott a táj. Feltőnt egy város, majd egy kisebb falu, a szélén egy 
barlanggal. A kis csillag kíváncsi természető volt, bekukkantott ide is. Elnyílt a szeme a 
csodálkozástól! A barlangban egy pici csecsemı feküdt állatok etetıjében, mellette egy 
fiatalasszony és egy férfi: biztosan a szülei. Állt ott még néhány jószág, lehelték a csöpp gyereket, 
hogy ne fázzék.  
- Nagyon hideg lehet ott lent - vélte a kis csillag -, megállok itt egy órácskára, és adok nekik némi 
fényt, meleget. Le is táborozott az ég alján, észre sem vette, hogy követıi, a vándorok is 
megérkeztek idıközben. Hanem azt már hallotta, hogy valaki megszólítja ıt, hatalmas, erıs 
hangon, mintha az egész mindenség szózattal telt volna meg.  
- Jól van, kis csillag, derék munkát végeztél! - dicsérte meg maga a Mindenség Ura. - Igaz, hogy a 
kaktuszodat elpusztította a vulkán, mégis többet tettél, mint a nagytanács leghatalmasabb csillagai 
együttvéve, mert te voltál az, aki megmutatta a világnak Fiam születését. Jöjj velem, most 
megjutalmazlak!  
Isten a tenyerébe vette a csillagot, és elhelyezte országának közepébe, azóta is világít az ott élı 
embereknek és angyaloknak.  

Karácsonyra készülveKarácsonyra készülveKarácsonyra készülveKarácsonyra készülve    
 
 
 

Karácsony elıtt már csak pár hetünk van 
arra, hogy lelkünkben és szívünkben 
felkészüljünk az ünnepre. Nézegetjük a 
kirakatokat, boltok polcait, hogy mit is 
vásárolhatnánk szeretteinknek. Aján-
dékozni szeretnénk, örömet okozni, 
boldogságot adni. Számos gondolat merült 
fel bennem e cikk megírásakor. Tudunk-e, 
úgy örömet okozni valakinek, hogy közben 
adósságba, hitelbe sodorjuk önmagunkat? 
A média mit közvetít felénk? Csak nagy és 
drága ajándékokat kell és szabad vásárolni, 
és ha nincs rá pénzed, vegyél fel hitelt! A 
világ változik, az elvárások is változnak, de 
a szeretet és az öröm nem változhat. Vagy 
talán mi már nem is tudjuk, mit jelent 
boldognak lenni? Sietünk, rohanunk egész 
nap, egész évben és megtanultunk így élni 
és szeretni? Pénzben és nagy ajándékokban 
mérjük a boldogságot? Vagy tényleg tudjuk 
mit jelent ez a szó. Mit jelent órák hosszat 
törni azon a fejünket, hogy hogyan 
készítsünk örömmel várakozva, tiszta 
szívbıl egy-egy ajándékot. Sokan azt 
mondják „nem vagyok ügyes, nem tudom 
elkészíteni”. Pedig nem az a fontos, hogy 
mővészi alkotást hozzunk létre, hanem az, 
hogy abban az egy tárgyban benne van 
szívünk, lelkünk, szeretetünk. Szeretettel 
formálgatjuk, teszünk még hozzá valamit, 
veszünk el belıle nézegetve, és remélve, 
hogy tetszik és örül majd neki.  
 
Ezekkel a gondolatokkal készültünk a 
november 28-án megrendezett 
karácsonyi alkotóházunkra. Sokan jöttek 
el, mindenki szeretett volna készíteni 
ajándékot, hazavinni egy aprócska 
pillanatot ebbıl a jó hangulatú 
alkotóházból. Készültek itt adventi 
koszorúk, asztali díszek, gyertyatartók, 
mikulások. Csodaszép nap volt november 
28-a, nemcsak azért, mert advent elsı 
vasárnapja közeledett, hanem azért is, mert 
mindenki a lelkét beleadva alkotott, 
tervezett, és szívét kitárva a boldogságra és 
az örömre feledve az élet monoton zaját, 
készült az ünnepre. Hiszem azt, hogy 
velem együtt mások is azt gondolják, hogy 
egy-egy saját magunk által megálmodott és 
elkészített ajándékkal nagyobb örömet 
okozunk szeretteinknek, mintha üzletben 
vásárolnánk.  
 
A Suttogó hasábjain keresztül szeretném 
megköszönni a Százholdas Pagony Óvoda, 
a Szeged Kistérség Szociális Szolgáltató 
Központ vezetıinek és dolgozóinak 
valamint a mővelıdési ház munkatársainak, 
hogy munkájukkal hozzájárultak ahhoz, 
hogy ilyen sok kisgyerek vehetett részt 
ezen a napon. 
 
 

Szekeresné Ábrahám Gyöngyi 
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Karácsony közeledtével eszembe 
jutnak gyermekkorom emlékei. Nagy 
izgalommal vártuk a karácsony 
közeledtét, számoltuk, hogy mennyit 
kell még aludni és azon törtük a 
fejünket, hogy a Jézuska tudja-e hol 

lakunk, tudja-e azt, hogy most már nem ott lesz a 
karácsonyfánk, ahol tavaly. December 24-e elıtti éjszaka 
már nem is tudtunk aludni, annyira vártuk, hogy elteljen ez 
a pár óra, és elérkezzen a várva várt nap. Már korán reggel 
fenn voltunk, és díszíteni akartuk a fenyıfát. Jó 
visszaemlékezni a boldogságra és az örömre, mely körülvett 
minket. Az egész nap varázslatos volt számomra. Mi, 
gyerekek díszítettük a fát, apa segített, hogy minden dísz a 
helyére kerüljön, és közben anya a konyhában készítette az 
ünnepi vacsorát. Idınként ránk nézett, hogy haladunk. 
Emlékszem még, hogy ı is mennyire örült, és tetszett neki a 
karácsonyfa. Akkor még fel sem fogtuk, hogy ez 
megváltozhat, hogy felnövünk és a szülıi házunkat 
elhagyva, máshol telepedünk le. Már nem élünk együtt a 
szüleinkkel, már nem oly természetes, hogy ık nap mint nap 
velünk vannak. Most már tudom, hogy mit jelentettek azok 
az ünnepnapok, azok a boldog pillanatok. Most már tudom, 
hogy mit jelent az, amikor együtt a család, és mindenki 
beszél, mesél, és én ilyenkor körbenézek mosolyogva, és 
arra gondolok, hogy igen itt vannak velem, ık az én 
családom. Azt gondolom, sokunk életében vannak hasonló 
emlékek. Merítsünk ezekbıl a pillanatokból szeretetet, 
boldogságot. Tárjuk ki szívünket a közelgı ünnep felé! 
 

A mővelıdési ház dolgozói nevében köszönöm a 
klubjainknak, csoportjainknak, támogatóinknak az egész 
évben kitartó munkájukat, segítségüket és kívánok Önöknek 
békés, boldog örömteli karácsonyi ünnepeket. 
 

Szekeresné Ábrahám Gyöngyi 
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Örömmel szeretném a Suttogó hasábjain keresztül 
informálni könyvtárba látogató olvasóinkat, hogy 2008. 
december 4-tıl elkezdıdtek a felújítási munkálatok. 
 

Sajnos ezen idıszak alatt a könyvtári nyitva tartás 
szünetel. Bízunk abban, hogy ezt a szünetet kárpótolni 
tudjuk azzal, hogy szebb környezetben új bútorzattal, 
polcokkal, székekkel, asztalokkal, szınyegekkel, tudjuk 
fogadni a régi és leendı olvasóinkat.  
 

Szekeresné Ábrahám Gyöngyi 
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11,30 órakor a mővelıdési ház 

nagytermében    DomaszékDomaszékDomaszékDomaszék----Röszke ÁMK Röszkei Röszke ÁMK Röszkei Röszke ÁMK Röszkei Röszke ÁMK Röszkei 

Általános Iskola tanulóinakÁltalános Iskola tanulóinakÁltalános Iskola tanulóinakÁltalános Iskola tanulóinak karácsonyi ünnepségére 

várunk minden kedves érdeklıdıt. 

 
 
 
 
 

2008. december 212008. december 212008. december 212008. december 21----énénénén 17 órai  
kezdettel tarjuk a mővelıdési házban a 

Hagyományos Nagycsaládos Karácsonyunkat.Hagyományos Nagycsaládos Karácsonyunkat.Hagyományos Nagycsaládos Karácsonyunkat.Hagyományos Nagycsaládos Karácsonyunkat.    
 
 
 

Az ünnepségre minden 
 érintett személyre szóló 

meghívót fog kapni. 
�

 

Tisztelt Szülık! 
 
 

Értesítem, hogy az ISKOLAI ÉTKEZÉSI TÉRÍTÉSI DÍJ 
fizetésének idıpontja megváltozott. 

 

Új idıpont: 2009. január 8. (csütörtök) 8.00 - 14.00 
 

 
 

 Vlocskó Mihály  
 Tagintézmény vezetı 
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Itt van a szép, víg karácsony,  
Élünk dión, friss kalácson:  
mennyi fínom csemege!  
Kicsi szíved remeg-e? 

Karácsonyfa minden ága  
csillog-villog: csupa drága,  

szép mennyei üzenet:  
Kis Jézuska született. 

Jó gyermekek mind örülnek,  
kályha mellett körben ülnek,  

aranymese, áhitat  
minden szívet átitat. 

Pásztorjátszók be-bejönnek  
és kántálva ráköszönnek  

a családra. Fura nép,  
de énekük csudaszép. 
Tiszta öröm tüze átég  

a szemeken, a harangjáték  
szól, éjféli üzenet:  

Kis Jézuska született! 
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Miután minden képviselıjelölt és polgármesterjelölt összegyőjtötte 
az induláshoz szükséges mennyiségő ajánlószelvényt, a fiatalokon 
múlt, hogy kik lesznek azok, akiknek bizalmat szavaznak. 
November 28-án délelıtt 9 órától délután 18 óráig volt lehetısége 
minden 12 és 22 év közötti röszkei ifjúnak, hogy az általa 
legszimpatikusabbnak tartott indulóra voksoljon. 
A Röszkei Gyermek és Ifjúsági Önkormányzat tagjai a 
szavazataitok alapján: 
 
 

Ifjúsági polgármester: Makra Péter 
Ifjúsági képviselık:  Borbás Johanna 

                                     Dorner Nikoletta 
                             Csóré Dávid 
                           Tóth Zoltán 

 
 

Gratulálunk nekik és kívánunk eredményes, vidám munkát! 
 

Köszönjük a segítséget a bizottság tagjainak, akik egész nap itt 
voltak, felügyeltek arra, hogy a szavazás rendben megtörténjen, és 
tájékoztatást adtak a gyerekeknek. Csizmadiáné Hürkecz Ildikónak 
és a Röszkei Pizzériának köszönhetıen nem maradtunk éhen, hisz 
öt hatalmas pizzát és három nagy kólát hozott nekünk, sıt esti 
szórakozásunkhoz is hozzájárult egy különleges Activity 
társasjátékkal. 

Köszönjük szavazataitokat, s továbbra is várjuk 
megjegyzéseiteket, észrevételeiteket és ötleteiteket az Ifi 
Önkormányzattal, programokkal kapcsolatban. 
A csapat régi és új tagjaival és felnıtt segítıinkkel mi továbbra is 
azon leszünk, hogy aktív és színes ifjúsági életet teremtsünk, és 
immár új tagokkal, de a régi szellemben, méltón képviseljük a 
röszkei fiatalokat határainkon innen és túl is. 
Örömmel számolhatunk be arról, hogy a frissen megválasztott ifik 
máris munkába álltak és december 4-én sor került a csapat alakuló 
ülésére is, ahol is rögtön meg is vitattuk, hogy idén, mi fiatalok 
mivel is járulhatnánk hozzá a falukarácsonyhoz.   
Igazán jó kis csapat jött össze, biztosak vagyunk abban, hogy nem 
vallunk szégyent és minden fiatalnak örömteli pillanatokat 
szerzünk majd. Fontos azonban megjegyezni, hogy ez nélkületek, 
kedves tomboló ifjúság, nem jöhet létre. Ha úgy érzitek, valami 
olyanra lenne a fiataloknak szüksége, ami még nem volt, vagy 
éppen olyanra, ami már igen, de jó volt, keressétek meg 
bármelyikünket, osszátok meg velünk véleményeteket, 
javaslataitokat.  
Végezetül szeretnénk az Ifjúsági Önkormányzat nevében 
mindenkinek békés, boldog ünnepet és emberi szavakban, 
egészségben gazdag újévet kívánni. 
 

A Röszkei Gyermek és Ifjúsági Önkormányzat tagjai  
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Ahogyan már korábban is írtuk, 2008. szeptember hónapban 
befejezıdött az AVOP LEADER+ program. A programban 
részt vevı 7 településrıl (Algyı, Bordány, Domaszék, 
Röszke, Sándorfalva, Szatymaz és Zsombó) összesen 75 db 
pályázat került benyújtásra, ebbıl 54 projekt részesült 
támogatásban. 
Az 54 végsı kezdeményezett összesen 65.708.640 Ft-ban 
részesült. Röszke településrıl 11 pályázat valósult meg, a 
támogatás összege 12.649.731 Ft. 
A településünkön a LEADER+ programnak köszönhetıen az 
alábbi fejlesztések valósultak meg: 
Röszke Község Önkormányzata egyik LEADER+ projektje 
a 2007. évi Falunapok lebonyolításához nyújtott anyagi 
támogatást. Ezenkívül az önkormányzat képzést szervezett a 
környékbeli települések civil munkatársai számára 
közösségfejlesztés témakörében, valamint egy információs 
rendezvénynaptár jött létre, melyet minden röszkei lakos 
kézhez kapott. A Mővelıdési Ház egy kézmőves alkotóházat 
bonyolított le, és beszerzésre került egy digitális 
fényképezıgép. A Beretzk Péter Természetvédelmi Klub 
képzést szervezett és tanösvényt alakított ki a támogatásnak 
köszönhetıen. Röszkei Sporthorgász és Természetvédı 
Egyesület csónakkikötıt építetett a gyálai Holt-Tisza Lisztes 
szakaszán, és a vízpart rendben tartásához szükséges 
eszközöket vásárolt (pl. főkasza). A Röszkei Kaláka 
Egyesület az Ifjúsági Közösségi Ház (volt Vereczkey-féle 
szolgálati lakás) külsı felújítására nyert támogatást. 
A PaprikaMolnár Kft. a Röszkei Paprika Parkban 
multifunkcionális bemutató-és oktatótermet hozott létre, 
valamint egy komplex marketing csomag is összeállításra 
került.  
A gesztori mőködtetéshez kapcsolódóan Egyesületünk 2006-
2008 években összesen 9.000.000 Ft támogatásban részesült, 
melyet a LEADER+ program megvalósításával kapcsolatos 
mőködési költségeink fedezésére fordítottunk. Többek 
között új bútorzat, fénymásoló gép, számítógép, notebook 
került beszerzésre. 

Szécsi Andrea 

Budapesti Nagybani Piac Zrt. 
 

TÁJÉKOZTATÁS  
 

a piacon árusítási tevékenységet végzı ıstermelık és 
termelıi vállalkozások részére 

 
 

A BNP Zrt. Igazgatósága úgy határozott, hogy a piacon árusítási 
tevékenységet végzık teljes körét piaci belépı kártyával látja el. 
2008. december 1-tıl kezdıdıen minden értékesítési céllal érkezı 
ıstermelınek vagy mezıgazdasági vállalkozásnak rendelkeznie 
kell piaci belépı kártyával, ami a piacra történı belépés 
feltétele. 
A belépı kártya igénylése adatlap kitöltésével és leadásával 
lehetséges. Az adatlapokhoz a budapesti Nagybani piac területén 
ill. Röszkén a teleházban is hozzá lehet jutni. 
Az adatlaphoz a következı dokumentumok másolatát kell csatolni: 

o érvényes ıstermelıi igazolvány ill. vállalkozói 
igazolvány másolata 

o adószámot igazoló dokumentum másolata (APEH-
adatnyilvántartó lap) 

o gépjármővek forgalmi engedélyének másolata és 
méreteinek megadása (teljes hossz és tükörrel mért 
szélesség) 

A kitöltött adatlapokat a csatolandó dokumentumokkal leadhatják a 
központi iroda épületében lévı pénztárakban illetve el tudjuk 
faxolni a teleházból a 06-1-814 53 33 számra. Levélben is 
eljuttatható a Budapesti Nagybani Piac Zrt. címére: 1239 
Budapest, Nagykırösi út 353.  
A kártyát az igénylı lap leadását követı 1 hét múlva vehetik át 
a központi iroda épületében mőködı pénztárakban. A kártya 
díja 1.250.-Ft+ÁFA. 

 

A kártya személyre szól, másnak nem adható át. 
 

Bıvebb információ: www.nagybani.hu 
 

Kellemes ünnepeket és boldog újévet 
kívánok minden kedves ügyfelemnek! 
 
 
 
 

 Szabó Károly 
  falugazdász 
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HÍREK a Teleházból 
 

����A�A�A�A�TTTTeleház�kevésbé�ismert�szolgáltatásaieleház�kevésbé�ismert�szolgáltatásaieleház�kevésbé�ismert�szolgáltatásaieleház�kevésbé�ismert�szolgáltatásai����
Vegye igénybe a Röszkei Teleház alábbi szolgáltatásait is! 

 
Álláskeresés az Interneten ingyenes 
Turisztikai információk ingyenes 
Hirdetés elhelyezése a különbözı Internetes oldalakon  ingyenes 
Nyomtatványok (gázár-támogatás, piaci kártyaigénylı lap) ingyenes 
Gépelés (kérelmek, beadványok stb.) 200.- Ft./oldal 
Projektor bérlés  500.-Ft./óra 
A teleház belsı, szeparálható helyiségének kibérlése  
(megbeszélés, kisebb létszámú tájékoztató céljára) 1.000.- Ft/óra  
Laminálás (A4 méretben) 120.- Ft./db 
Digitalizálás  50.- Ft /oldal 
Lakossági hirdetés a Falusi Suttogóba 500.- Ft/db 

  
� 

Kedves Röszkeiek, Tisztelt Teleház Látogatók!Kedves Röszkeiek, Tisztelt Teleház Látogatók!Kedves Röszkeiek, Tisztelt Teleház Látogatók!Kedves Röszkeiek, Tisztelt Teleház Látogatók!    
 

Információs központunk közel 10 éve szolgálja ki településünk lakóit, próbál 
segíteni ügyes-bajos dolgaik intézésében. Az igénybe vehetı szolgáltatások 
köre eddig is folyamatosan bıvült, a felmerült igényeknek megfelelıen. 
2009-tıl szeretnénk újabb tevékenységekkel bıvíteni a sort, segíteni 
településünk lakosságát, melyhez látogatóink segítségét kérjük. 
Az alábbi kérdıív kitöltésével nagymértékben segíti munkánkat. 
Jelölje be, hogy Ön milyen plusz szolgáltatásokat venne igénybe szívesen a 
teleházban, ill. írja be az Ön által ajánlott tevékenységet.  

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

A falugazdász, a könyvelı és az ügyvéd ügyfélfogadásán kívül milyen            � 

szakember segítségét venné Ön igénybe? 

_____________________________________________________________ 

 
Javaslat a Röszkei Teleház további mőködésével kapcsolatban: 

_____________________________________________________________ 

_____________________________________________________________ 

 
Kitöltı neve, címe: ______________________________________________ 
 
Ha a névvel és címmel ellátott adatlapot eljuttatja január 10-ig a teleházba, 
értékes ajándékot nyerhet! Várjuk ötleteiket, javaslataikat. 
 

Perlakiné Ács Mária és Szécsi Andrea 
a teleház munkatársai 

SZOLGÁLTATÁS NEVE  JEL  
x 

Alapfokú számítástechnikai oktatás  

CD, DVD árusítás  

Turisztikai információk  

Újságárusítás  

Hirdetésfelvétel a „Déli Apró”-ba  

Mobiltelefon feltöltés  

Egyéb:  

  

 

GÁZÁRTÁMOGATÁS – 2009 
 
 

IGÉNYLİLAP A TELEHÁZBAN 
BESZEREZHETİ 

 
 

A gázár támogatást mindenkinek újra kell igényelnie, 
függetlenül attól, hogy változtak-e 2008-ban a család 
jövedelmi viszonyai. Akik január 1-jétıl továbbra is 
szeretnének kedvezményekben részesülni, a 
jogosultság elnyeréséhez, illetve megtartásához 
igénylılapot kell benyújtani a Magyar 
Államkincstárhoz, legkésıbb január 31-ig postára 
kell adniuk igénylésüket. 
A kormány november 26-i döntése szerint gázár 
támogatást továbbra is azok a családok kaphatnak, 
amelyekben az egy "fogyasztási egységre" (a 
családtagoknak a családon belüli fogyasztási 
szerkezetet kifejezı arányszámára) jutó jövedelem 
nem haladja meg az öregségi nyugdíjminimum 
három és félszeresét, azaz a 99.750 forintot. A 
kompenzáció változatlanul évi 2000 m3, 
nagycsaládosok esetén évi 4000 m3 gázfogyasztásig 
jár. A fogyasztó, valamint háztartásának tagja 
egyidejőleg csak egy lakóingatlan tekintetében 
jogosult támogatásra. 
A kérelemhez mellékelni kell: a kérelem 
benyújtásának hónapjában, amennyiben az még nem 
került kibocsátásra, a kérelem benyújtását megelızı 
hónapban (elszámolási idıszakban) kiállított 
gázszolgáltatási számla (részszámla) másolatát. 
 

Figyelem! Aki december 8-a elıtt vitt el 
nyomtatványt, az jelentkezzen a teleházban! 

 

Weöres�Sándor:�Weöres�Sándor:�Weöres�Sándor:�Weöres�Sándor:�����
Nı�a�dér,�álom�járNı�a�dér,�álom�járNı�a�dér,�álom�járNı�a�dér,�álom�jár�

�

Nı a dér, álom jár, 
Hó kering az ág közt. 
Karácsony ünnepe 
Lépeget a fák közt. 

 

Én is, ládd, én is, ládd, 
Hóban lépegetnék, 
Ha a jeges táj fölött 
Karácsony lehetnék. 

 

Hó fölött, ég alatt 
Nagy könyvbıl dalolnék 
Fehér ingben, mezítláb 
- Ha karácsony volnék.�

�
E�meghitt�hangulatú�
sorokkal�kíván�békés,�
boldog�Karácsonyt�és��
eredményes�Új�Évet�
településünk�lakóinak�

a� Röszkei� Teleházat� mőködtetı�
Röszkei� KalRöszkei� KalRöszkei� KalRöszkei� Kaláka� Hagyományırzı� és�áka� Hagyományırzı� és�áka� Hagyományırzı� és�áka� Hagyományırzı� és�
Teleház�Közhasznú�Egyesület.Teleház�Közhasznú�Egyesület.Teleház�Közhasznú�Egyesület.Teleház�Közhasznú�Egyesület.����

ÜNNEPI NYITVATARTÁS A TELEHÁZBAN : 
 

December 20. (szombat) 9-17 óráig 
December 22. (hétfı) 9-17 óráig 
December 23. (kedd) 9-17 óráig 
December 24-28-ig ZÁRVA 
December 29 (hétfı) 9-13 óráig 
December 30. (kedd) 9-13 óráig 
December 31.-2009. január 4-ig ZÁRVA 



DDDDÉR�ÉR�ÉR�ÉR�LLLLEVENTEEVENTEEVENTEEVENTE����
 

Született:�
2008.�10.�28.�

 
Anya:��
Sándor�Éva�
�
Apa:��
Dér�Róbert 
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     MEGJÖTTÜNK!  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK 
 

Ha itt az ısz, akkor Röszke Község Képviselı-testülete biztosan újra 
tájékozódhat a határırizeti szervezet tevékenységérıl. November 11-
én rendes ülésen, az összesen 17 napirendi pont megtárgyalása elıtt 
Éberhardt Gábor alezredes, Szegedi Határrendészeti Kirendeltség 
vezetıje szokásához híven egy igen átfogó és tartalmas beszámolót 
prezentált számunkra. Anyagából rálátást kaptunk a külsı-belsı 
határszakaszok nagyságára, integrált határigazgatás rendszerére, 
jogszabályi háttérre, szervezeti felépítésükre, együttmőködési 
tevékenységükre (pl.: Szerbiával). Azonban a testület érdeklıdését az 
illegális határátlépések, határátkelıhely személy és gépjármőforgalmi 
adatai, (itt szóba került a török vendégmunkások dömpingszerő 
átkelése, mellyel a befogadó kapacitását a határnak mindig túlterhelik, 
s „megbénítják” az átkelı zavartalan munkáját) a HRK. illetékességi 
területén történt fıbb események és azok száma, várható fejlesztések, 
valamint a rövid- és középtávú feladatok érdekelték. Kérdéseinkre 
részletesen kitért a mélységi ellenırzések fontosságára (schengeni 
tagság miatt), a településünkön és térségében egyre gyakoribb illegális 
határátlépık elfogására, polgárırség segítségének fontosságára. 
(Lakosok bejelentéseit várják a 107 vagy 112-es telefonszámon!) 
E témát követte az Önkormányzat 2008. évi költségvetésének I-III. 
negyedéves végrehajtásáról szóló tájékoztató. Itt az intézményi 
mőködési bevételek, önkormányzat sajátos mőködési bevétele, 
normatív hozzájárulások és támogatások, támogatásértékő mőködési 
bevételek, felhalmozási és tıkejellegő bevételek valamint kiadások 
fıösszegeit ismerhettük meg, melyeket Gajdánné Szatmári Mária 
könyvvizsgáló a vezetés dicsérete mellett, elfogadásra javasolt. 
Az Önkormányzat 2009. évi költségvetési koncepcióját úgy fogadta el 
a Képviselı-testület, hogy konkrét számadatokkal nem tudta Mike 
Sándorné közgazdasági csoportvezetı azt alátámasztani. Ennek oka 
a pénzpiaci fejlemények hatása, a költségvetési koncepció állandó 
módosítása. Igaz, a Kormány a hivatkozott törvényi elıírásokat az 
Országgyőlés elé terjesztette, s a 2009. évi költségvetési törvény 
tervezete elkészült, de a koncepciót többszöri módosítások után sem 
tudták konkretizálni.  
Határozatot fogadtunk el Dr. Tóth Tamás Vilmos ügyvéd 
megbízásának meghosszabbítására, hogy a továbbiakban is az 
Önkormányzat ügykörében keletkezı és jogi képviseletet igénylı 
ügyekben eljárhasson. Röszke Község Önkormányzata megbízta Dr. 
Tóth Tamás Vilmos ügyvédet, hogy a Szegedi Városi Bíróság elıtt 
egy peres ügyben képviselje. 
Konzorciumi Együttmőködési Megállapodást kötött Domaszék és 
Röszke Község Önkormányzata a Röszkei Általános Iskola felújítására 
benyújtott és nyertes DAOP-4.2.1./2F-2008-0131 számon regisztrált 
pályázathoz. 
A 2008-as „Téli közmunkaprogram” címmel kiírt Szociális és 
Munkaügyi Minisztérium pályázatán önkormányzatunk is szeretne 
részt venni, ezért a pályázásra és a program lebonyolítására a Szegedi 

Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft-t kérte fel polgármester 
asszonyunk. Siker esetén 2 röszkei lakos juthat ezáltal néhány hónapos 
munkához. 
A Röszkei Kábeltévé Kft. társasági szerzıdésének módosítására is 
azért kellett sort keríteni, mert a gazdasági társaságokról szóló 2006. 
évi IV. tv. elıírásai, valamint a TEÁOR változások ezt megkövetelték. 
DÉMÁSZ Hálózati Elosztó Kft. önkormányzatunk kérelme nyomán 
megküldte a többlet villamosenergia-igényléséhez szükséges 
megrendelıt. Ezzel lehetıség nyílik arra hogy a Szent Antal téri trafó 
áthelyezésre kerüljön, miután a mérıhely és csatlakozó vezeték tervei 
elkészültek. 
Szintén a DÉMÁSZ Zrt.-vel Önkormányzatunk aláír egy 
megállapodást, miszerint a közintézményeknek és a közvilágításhoz 
szükséges villamos energiát a közeljövıben is ık szolgáltatják.  
Jelzálog fedezetcserét kért Önkormányzatunk a Területfejlesztési 
Minisztériumtól, mert a régi gyógyszertárat addig nem lehet lebontani, 
míg az ingatlanon jelzálog van bejegyezve. Az átvezetés a Rendırırs 
épületére került. 
A Dél-Alföldi Regionális Közigazgatási Hivatal törvényességi 
észrevételeinek figyelembe vételével, társulási dokumentumok 
módosítására került sor,a Dél-Alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási 
Társulás Társulási Tanácsa által elfogadott megállapodásban. Ennek 
véleményezését kérték a Tagönkormányzatoktól, köztük Röszke 
Község Jegyzıjétıl is. Változtatások történtek a Társulás 
szabályzatainak módosításában, az Ügyviteli szolgáltatások ellátására 
vonatkozó szerzıdés jóváhagyásában, a KEOP 2.3.0. rekultivációs 
pályázat végrehajtását követı monitoringozás végrehajtásában, és a 
Szegedi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft. üzletrész vásárlásában. 
Mindez azt szolgálja, hogy egyszer a röszkei szeméttelep „régi 
nyomait” teljes egészében el lehessen tüntetni! 
Utolsó napirendünkben a Déli Napfény Nonprofit Kft.-nek mőködési 
költségek finanszírozására szavaztunk meg 750.000Ft.-ot. Feladatuk, 
az UMVP III. és IV. tengelyes 2007-2013 között nyitva levı 
pályázatok térségi koordinációja.  
 

November 25-én rendkívüli együttes ülésre győlt össze Domaszék és 
Röszke Képviselı-testülete. Napirenden egy közös pályázat 
benyújtásának lehetısége volt, a szennyvíztisztító telepünk 
korszerősítésére. A KEOP 1.2.0. pályázat lehetıségeirıl Novák Gyula 
a SZVMF Zrt. vezérigazgatója, valamint Terhes Csaba, a TMV 
Kft. ügyvezetı igazgatója beszélt. Az Állam a bekerülési költségek 
85%-át fizetné, a fennmaradó összegeket pedig Domaszék 48,5%-ban, 
Röszke pedig 51,5%-ban kellene, hogy állja. A beruházás összköltsége 
557.042.976Ft+Áfa, az építkezés megvalósulása pedig 2014-re 
prognosztizálható. A Konzorciumi szerzıdés aláírását követıen 2008. 
december 1-jén a pályázat benyújtásra került.   
 

Barnáné Szabó Tünde 

KKKKASZÁS�ASZÁS�ASZÁS�ASZÁS�BBBBÁLINTÁLINTÁLINTÁLINT����
�
Született:�2008.�11.�14.�

Anya:�Császár�Anikó�

Apa:�Kaszás�Tibor�
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Shámi, avagy járd a saját táncod!Shámi, avagy járd a saját táncod!Shámi, avagy járd a saját táncod!Shámi, avagy járd a saját táncod!    
 

Immár nyolc hónapja mőködik Hastánc oktatás 
a településen. Ez idı alatt hatalmasat fejlıdött a 
csoport, sıt új tagokkal is bıvültünk. Csıke 
Krisztina vezetésével és közremőködésével 
láthattak minket fellépni a Falunapon, az 
İszirózsák bulin és most új koreográfiával 
szintén két fellépésre készül a csoport. Az új 
lépések vad gyakorlása közben azonban nem 
szabad elfelejtenünk, miért is szerettünk bele a 
hastáncba. Nem a koreográfia, vagy a 
kifogástalan mozdulatok, a fellépések miatt, 
hanem azért, mert ez az a tánc, amiben nem 
számít, hogy nézel ki, hány kiló vagy, mégis ki 

tudsz teljesedni. A tánc öröm, mindegy, melyik formáját is választjuk. 
Shámi több, mint 15 éve tanítja azt a táncot, ami nem ismer korokat és 
országhatárokat, rólunk, nıkrıl szól, nincs koreográfiák közé szorítva, 
belülrıl jön. 
Ahány test, annyi rezdülés, lépés, ritmus. Sokan vagyunk, sokfélék, mind 
más testi adottságokkal, képességekkel, és ettıl vagyunk mind értékesek és 
gyönyörőek. Shámi tanításának az a lényege, hogy mindenki fel tudja 
fedezni magában a saját táncát, nincs korlát, csak mozgás. Tánc, a szó igazi 
értelmében. Három órát töltött nálunk és hol elıadás, hol közös mozgás 
formájában próbálta átadni nekünk ezt a tudást. Volt, akinek tetszett, volt 
aki nem értett egyet mindennel, sıt olyan is volt, akinek egyáltalán  nem 
nyerte el a tetszését. Remek, ez így van rendjén. Ugye milyen sokfélék 
vagyunk? Nem is kell ugyanúgy éreznünk, mindenkinek joga van eldönteni, 
mit szeret és mit nem. Azonban hangsúlyozom, itt nem a véleményalkotás 
volt a cél, mindössze a látókörbıvítés. Minél többet tapasztalunk, annál 
inkább el tudjuk dönteni, mi az, ami igazán boldoggá tesz minket. 
Szerintem minden embernek megvan a maga ritmusa és a saját zenéje. Ha 
arra lép, nem lesz nála ügyesebb táncos, mert az ıszinte dolgok, amik 
igazán belılünk fakadnak, gyönyörőek.  
Köszönöm az Egészségvédı Egyesület és a Mővelıdési Ház támogatását, 
valamint köszönöm a kitartást, szenvedélyt és sok munkát a 
hastáncosoknak, amivel a tánc felé fordulnak. 
Boldog és békés ünnepeket nektek!  

Kozma Zsófia 

����
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A láz a gyermekkori betegségek leggyakoribb tünete, a 
szervezet védekezı reakciója. A láz kezdetén normális 
hımérséklet mellett növekedni kezd a hıtermelés (általában 
ilyenkor hidegrázást észlelünk) és gátlódik a hıleadás. Ezt jelzi 
a kéz és láb bırének elfehéredése, lehőlése. A láztalanodást 
fokozott melegérzés vezeti be, a bır melegedése és 
verejtékezése alakul ki. 
 

36-37 °C normális testhımérséklet 
37- 38 °C hıemelkedés 
38-39 °C mérsékelt láz 
39-40,5 °C  magas láz 
40,5 felett  igen magas láz (hyperyrexia) 

 

A láz a szervezet védekezı reakciója, a magasabb hımérséklet 
gátolja a kórokozók szaporodását, gyorsítja az ellenanyag 
termelést, a kórokozók megsemmisítését. A szervezet 
védekezı rendszere 38 fok körül a legaktívabb, ezért a 
mérsékelt, a szervezetet nem túlságosan terhelı hıemelkedés 
csillapítása nem szükséges (kivétel lázgörcsön átesett 
gyermek). Magas láz esetén azonban túlságosan emelkedik az 
oxigénhiány, ami nagy terhet ró a keringésre és a szívre, ezt 
csillapítani kell. Lázas betegség alatt a szülı legyen a 
gyermekével és jegyezze le a mért hımérsékletet. A 
lázcsillapítást már az orvosi vizsgálat elıtt el kell kezdeni. A 
gyakorlatban két fajta lázcsillapítást használunk: a gyógyszeres 
és a fizikális lázcsillapítást. 
A gyógyszeres lázcsillapítás során paracetamol (Panadol), 
ibuprofen (Nurofen), noramidazohen („lázkúp”) tartalmú 
szereket használunk. Ugyanazon csoportba tartalmazó 
gyógyszert 5 óránként tudunk ismételni, de a közben felszökı 
lázra más hatóanyag tartalmú gyógyszert 3 óra múlva 
adhatunk. Arra mindenképpen figyelni kell, hogy a 
gyógyszertárban több ugyanolyan hatóanyag tartalmú 
gyógyszer van forgalomban más néven. Én az alacsonyabb 
lázra általában a Nurofen syrupot javaslom, és csak szükség 
esetén, magasabb láznál a kúpot. Arra is figyelni kell, hogy 
hányós gyermeknek szájon át értelmetlen bármit beadni, míg 
hasmenésben a kúp hatástalan. 
Nehezen csillapítható láz esetén a fizikális lázcsillapítás is igen 
fontos. Ez a hıelvonás elvén mőködik. Hőtıborogatáskor egy 
langyos-hővös vizes lepedıbe kell nyaktól lefelé a teljes testet 
becsavarni, fölé pedig egy száraz vékony réteget tegyünk. 
Negyedóránként, vagy a lepedı átmelegedésekor cserélni kell. 
Fontos, hogy vastag takarót ne tegyünk a gyerekre, mert az 
olyan mintha „bedunsztolnánk”, akadályozzuk a bırön át 
történı hıleadást. A csukló vagy homlok borogatás semmit 
sem ér, én ahhoz hasonlítom, mintha a forró bögre teát valaki a 
bögre fülénél próbálná lehőteni. A hőtıfürdı szerintem a 
leghatékonyabb. A beteget mindig meleg fürdıbe kell ültetni, 
közel olyan hımérsékletőbe, mint a láza, majd fokozatosan a 
lába felıl engedve hőtjük a vizet langyosra, folyamatosan 
kavargatva. Hatásosabb, ha a gyermeknek mellig ér a víz és a 
szabadon maradó testfelületet az összekavarodó vízzel 
folyamatosan locsolgatjuk. Hőtıfürdıtıl és borogatástól a 
gyermek nem fog megfázni! 
Fizikális hőtést, ha lehet mindig a gyógyszer beadása után 
kezdjük, mert az átállítja a hıközpontot, így hatékonyabb lesz. 
A lázcsillapítás sikere legalább fele részben a megfelelı 
folyadékpótláson múlik. Szénsavasat ilyenkor ne adjunk, 
inkább kis kortyokban hővös teát illetve gyümölcslevet. 
Gyermekkora jellemzı a testhımérséklet emelkedésekor 
fellépı fokozott görcskészség, általában fél éves kortól öt éves 
korig, fıleg vírusfertızésekben. A roham igen ijesztı, de 
általában önmagától múlik, oldódik. Ilyen tünet észlelésekor 
mentıt kell hívni, addig pedig lázat csillapítani. 
Jelenleg sok mindent lehet hallani és olvasni különbözı 
fórumokon a lázcsillapításról, illetve arról hogy szükséges-e. 
Én magas láz esetén minden esetben javaslom. 
  
 

Dr. Huszár Erika gyermekorvos 

TÁJÉKOZTATÓ ! 
 

Röszke község víz- és szennyvíz hálózatát üzemeltetı 
TMV Tisza-Maros Kft.  értesíti tisztelt fogyasztóit, hogy 

ügyfélfogadásuk  
2008. 12. 23-tól 2009. 01. 04-ig  Szünetel.  

 

Az elsı ügyfélfogadás idıpontja 2009. 01. 05. 1400-1700ig. 
 

A vízóra bediktálása: 
Telefonon: 2009. 01. 02-tıl 2009-01. 04-ig. 1300-1500 között 

E-mailen: ügyfélfogadási idıponton kívül is a tmv@tmv.hu címre 
 

KÖZÉRDEKŐ TÁJÉKOZTATÓ  
 
 
 

Tisztelt Röszkeiek! 
 
 

Ezúton hívjuk fel minden érintett figyelmét, hogy Röszke 
településen a kommunális és szelektív (sárga zsákos/minden páros 
héten) hulladék elszállítása az eddigi megszokott rendben történik. 
Kérjük, hogy a kommunális és sárga zsákban kihelyezett 
hulladékot a hulladékszállítási napokon reggel 6 óráig tegyék ki 
az ingatlanok elé, bel- és külterületen egyaránt! 
A szolgáltató a szállítási napokon csak az idıben kihelyezett 
hulladékot tudja maradéktalanul begyőjteni.  
Ha az edényzetet és a zsákokat a megadott idıre (reggel 6 óra!) 
kirakják, elkerülhetıek az esetleges félreértések és reklamációk. 
 

Megértésüket megköszönve: 
Szegedi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft. 

 



    10101010. oldal . oldal . oldal . oldal     2008. december2008. december2008. december2008. december    
����
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

2008. november 14-én ismerkedési bulit tartottunk a domaszéki 8. osztályosokkal.  
Elıször, mikor felvetették a domaszékiek az ötletet, hogy mi volna, ha közös programokat szerveznénk, elég égınek 

tartottuk. De ahogy a találkozó napja közeledett, egyre izgatottabban vártuk ıket. Milyenek lesznek? Barátságosak, 
beképzeltek? Tudunk velük valamirıl beszélgetni? Lesz-e köztük jó csaj/hapsi? Ezer-ezer kétely. 

Mikor megérkeztek, csak messzirıl méregettük egymást. Elıször megmutattuk az iskolánkat, majd átmentünk a 
Mővelıdési Házba, ahol már elıre berendeztük a nagytermet. Míg a fiúk pakolták az asztalokat, üdítıket, a lányok 
szendvicseket készítettek a szülıi munkaközösség vezetıje, Molnárné Czigle Erika segítségével.  

Hogy a hangulatot oldjuk, ismerkedési játékokat játszottunk az osztályfınökünk, Györgyi néni és a két vendég 
osztályfınök, Klári néni és Endre bácsi vezetésével. Nagyokat nevettünk, fıleg egymáson – kezdett oldódni a hangulat. Majd 
megkínáltuk a vendégeinket, s kezdıdött a szabad ismerkedés. Beszélgetés, zenehallgatás, kártyázás, activity, darts, stb., 
kinek mihez volt kedve. 

Észre sem vettük, gyorsan elszaladt az idı. Remek kis buli sikeredett. Alig várjuk a következı találkozást: Mikulás 
diszkó!  Vigyázz Domaszék, jövünk!!! 

                                                                                                                 A 8. osztály tanulói 
                               

                  
                                                          

A felnıttek gyerekszemmel 
 
A felnıtteknek gyerekszemmel, 
Úgy látszik, nincs semmi dolguk, 
S otthon vannak egész nap, 
S nincs semmi gondjuk. 
 
A felnıttek oda mehetnek, 
Ahova akarnak! 
S nem szól rájuk senki, 
Hogy mit csináljanak! 
 
Addig fent maradhatnak, 
Ameddig akarnak, 
S nem szól rájuk senki, 
Hogy holnap iskola van! 
 
A felnıttek addig aludhatnak, 
Ameddig akarnak, 
S senki nem kelti fel ıket, 
Hogy iskola van! 
 
S mindez már nem számít, 
Mert ık már nagyok, 
Ezért várom én is, 
Hogy végre legyek már nagyobb! 
 
Szentpéteri Dóra 
7. osztály 
 

November 28-29- én vendégszerepeltünk a 
Domaszéki Általános Iskola, Bálint Sándor 
Napok címő rendezvénysorozatán. Iskolánk 3. 
osztályos tanulói színvonalas elıadással 
gazdagították ezen eseményt. Felkészítı tanárok: 
Kozmáné Vastagh Judit és Karai Gizella. Akik a 
megmérettetésen iskolánkat képviselték:  
A mesemondó versenyen: Vastag Anett (1.o.), 
Kovács Laura (2. o.), Tesler Ákos (3. o.), Tóth 
Gabriella (7. o.) , Rákóczi Ádám (7.o.) , Tóth 
Zoltán (8. o.), Csiszár Dániel (8. o. ). 
 Felkészítı tanárok: Gyovai Anita, Tutrai 
Sándorné, Kozmáné Vastagh Judit, Ábrahám 
Judit, Karai Gizella, Kissné Veres Gyöngyi. A 
történelem versenyen: Patyik Hanna (5.o.), Kéri 
Nóra (6.o.), Oláh Eszter (7.o.), Molnár Adrienn 
(8.o.). Felkészítı tanár: Dudás Zoltán. Külön 
gratulálunk Rákóczi Ádámnak, aki 3. helyezést 
és a történelmi versenyen részt vett 
tanulóinknak, akik 1. helyezést értek el. 
 
 

Békés, Szeretetteljes Karácsonyt és 
Egészégben, Boldogságban Gazdag Új Évet Kívánunk Mindenkinek! 

A Röszkei Általános Iskola 
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Karácsonyi köszöntés a „Molnár-réten” 
A természetben, közösségben eltöltött idı minden évszakban kellemes. Jó 
érzés egy kedves programra való készülıdés, így az idıpont egyeztetés, a 
menü kiválasztása, a feladatok szétosztása, szóval a várakozás. Majd eljön 
a nap és a jó programot megvalósítjuk. Ezt követi majd a közös program 
utóélete, az arról való beszélgetés szinte egész évben. Mindezek jegyében 
szervezte Egyesületünk már másodszor KARÁCSONYI 
KÖSZÖNTÉST a Molnár-rétre, november 29-re, Márki Antalné Márti 
néni nyugdíjas klubjának tagjaival. Eldöntöttük az idıpontot, a menüt 
és szerveztük a kiutazási lehetıségeket. Minden jól alakult, az idıpont 
kiválasztása könnyő volt, mert mindenki akarta a rendezvényt, a menü 
meghatározásánál sem volt gondunk, hiszen az elızı évben nagy sikere 
volt a gulyáslevesnek. Felvetettük még, hogy legyen-e szalonnasütés, mint 
az elızı évben, a döntés vidám és egyhangú 
volt, legyen. A feladatokat szétosztottuk, 
Vidács Károlyné Irénke ebben az évben is 
vállalta levestészészta készítést, a bevásárlás 
és fızés az én feladatom lett, ezekben 
segítségét ajánlotta Turucz József, a 
résztvevık kiszállításában támogatást vállalt 
Borbásné Márki Márta polgármester asszony 
és Molnárné Vér Ágnes. Ezután a kellemes 
készülıdés idıszaka kezdıdött. Minden jól 
haladt, csak a meteorológusok riogattak 
minket. Nem hittünk a jósoknak, gondoltuk 
Szegedre és környékére soha nem jön be, 
hogy esı lesz. Tehát nyugodtan 
készülıdtünk. Beszereztük a húst, a 
zöldséget, a szalonnát és kolbászt, 
készítettük a metszıollót a nyársak 
levágásához, szóltunk fiatal barátainknak a hetedikesek körében, hogy 
szívesen látjuk İket is. Rendeztük a terepet, Laki Jucika édesapjától 
megkaptuk a két zsák főrészport a komposzt toaletthez. Ezután csak a 
találkozó napját vártuk. Közeledett az idıpont, a meteorológusok csak-
csak riogattak minket. Ezért aztán fölvettük a kapcsolatot Ábrahám 
Gyöngyikével, a Mővelıdési Ház igazgatójával, hogy ha mégis esik az a 
fránya esı, akkor ott tartjuk a köszöntést. Az utolsó pillanatig 
reménykedtünk, hiszen még a találkozót megelızı napon is sütött a nap.  
Aztán az utolsó éjszaka el kezdett esni az esı és kegyetlenül fújt a szél. 
Reggel szomorúan körbe telefonáltuk a szervezıket, hogy nem alkalmas 
az idı az erdei találkozóra, így a Mővelıdési Házban találkozzunk. A 
tervezett beszélgetésnek nem volt akadálya, az erdei sétát szép természeti 
filmek vetítésére cseréltük. A finom gulyáslevest elfogyasztottuk, a 
szalonnasütést sajnos el kellett hagynunk, de a jó hangulatunk megmaradt, 

errıl gondoskodott Fülöp József vidám 
citera zenéjével. Késı délutánig 
énekeltünk, készülıdtünk gondolatban a 
Karácsonyi ünnepekre, közben a 
szaloncukrot elcsipegettük. Mire haza 
indultunk az esı elállt és a nap kisütött. 
Azzal búcsúztunk egymástól, hogy 
2009-ben is megszervezzük a Molnár-
réti Karácsonyi Köszöntést. Minden 
kedves barátunknak és támogatónknak 
kívánunk jó egészséget, sok örömet 
szeretteiben, sok boldogságot és áldott 
Karácsonyi Ünnepeket. 

TANÖSVÉNYFEJLESZTİ SIKERES 
MUNKÁNK FOLYTATÁSÁRÓL 
Ebben az évben is sikeresen pályáztunk 
Röszke és környéke, és a környezı 
települések természeti területeinek 
számbavételére, bemutatására és 
megırzésére. Mindezen célok elérése 
érdekében az értékek és szépségek mentén 
tanösvényeket hozunk létre. A 2008/2009. 
évi projektünket a Környezetvédelmi és 
Vízügyi Minisztérium Zöld Forrás 
pályázata keretében támogatja. A projekt 
címe: „Helyi természeti értékek 
számbavétele és védelme Tanösvények 
létrehozásával.” A feladatokat Domaszék 
és Üllés természetvédıivel közösen 
terveztük és valósítjuk meg. A programunk 

megnyitója és az elsı elıadások december 12-én du. 14.00 órakor a 
röszkei Petıfi Sándor Mővelıdési Házban lesznek. A rendezvényre, 
melyen a Dorozsma – Majsai Homokhátság természeti értéket mutatjuk be 
minden érdeklıdıt szeretettel meghívunk és várunk. 
 

Tájékoztatjuk az érdeklıdıket, hogy „TÁJBÉLI ÉRTÉKEINK A 
KÖRÖS-ÉR MENTÉN Egy vízfolyás, amely nem elválaszt, hanem 
összeköt” címmel elkészült egy nagyon szép és tartalmas 
kiadványunk. A tanulmány, a térség természeti értékeit mutatja be 
színesen sok képpel, ünnepélyes bemutatója szintén december 12-én lesz a 
tanösvényi konferencián. A kiadványt a Nemzeti Civil Alap, az NCA-
NK-08-C-P-0589 szerzıdésben támogatta. 
 

Sára Endréné elnök 

 
 

Üdvözlöm a decemberi kék hírek 
minden kedves olvasóját! Az elmúlt 
november hónap is eseményekkel 

telten múlt el. A történtek közül az alábbi eseményeket szeretném 
kiemelni.  
Bőnügyi helyzet:  
November hónapban 3 alkalommal indítottunk nyomozást olyan 
események miatt, melyek Röszke településen elkövetett 
bőncselekmények voltak.    
Juhának elvesztését fájlalta okkal az a sértettünk, aki november hónap 
közepén tett bejelentést a Rendırırsön. A bejelentés szerint 
megszokott napi legelı helyükön hagyta magukra juhait a tulajdonos, 
majd a délutáni szemrevételezéskor hiányt észlelt a létszámban. Egyik 
láncon kikötve hagyott felnıtt állatának „lába kélt”. Az ügyben 
haladéktalanul helyszíni szemlét tartottunk, azonban a terep 
sajátosságok igen kevés hátrahagyott nyommal kecsegtettek. Azt, 
hogy az állat saját kezébe vette volna a sorsát és saját elhatározásából 
indult volna tanulmányi sétára, már a szemle kezdeti szakaszában 
kizárhattuk. A hátramaradt nyomokból sokkal inkább következtetni 
lehetett arra, hogy a sétára kísérıje akadt. A Röszkei Polgárır 
Egyesülettıl kapott további információk alapján a nap végére egy 
közeli lakatlan tanyában találtak rá munkatársaink az „eltévedt 
báránykára”, melyet tulajdonosának visszaszolgáltattunk. Az ügyben 
a nyomozás továbbra is folyamatban van.       
Besurranásos lopás áldozata volt az az idıs Röszkei Házaspár, 
akiknek záratlan udvari melléképületébe hatolt be egy éjszakai tolvaj, 
aki különbözı élelmiszereket és ruhanemőket tulajdonított el kisebb 

értékben. Az elkövetés jellege alapján nyomozó hatóságunk 
látókörébe került személyek ellenırzése jelenleg is tart. 
Feltőnı arroganciával vette rá fiatalkorú sértettünket egy ugyancsak 
fiatalkorú társa arra, hogy az mobiltelefonját kölcsön adja neki. A 
kölcsönkapott készüléket még aznap elidegenítette. A készülék 
hollétét illetıen elfogadható magyarázatot nem tudott sem a sértett 
sem annak szülei kérdésére sem adni.     
Szükségesnek tartom felhívni a kedves olvasók figyelmét arra, hogy 
fordítsunk kellı figyelmet gyermekeink kioktatására. Amennyiben 
hasonló eset áldozataivá válnának, idıben tájékoztassák arról 
szüleiket, pedagógusaikat illetve a hatóság munkatársait. Ezáltal a 
szükséges vagyonvédelmi és biztonsági intézkedéseket 
lehetıségünkben áll idıben meghozni.     
Közlekedésrendészet,  közterületi rend: 
November hónapban 7 esetben közlekedési szabálysértések miatt 
kezdeményeztünk eljárást. Továbbra is elsıdleges szempont a 
prevenció. A figyelmeztetés eszközével több olyan esetben is éltünk, 
amikor a szabálysértés még nem következett be, de annak esetleges 
bekövetkezésére jó esélyt láttunk.  
Továbbra is várjuk megtisztelı lakossági észrevételeiket.  
Elérhetıségünk változatlanul a 62/273-234, 0670/5187-400. 
Amennyiben ezeken a számokon nem vagyunk elérhetık, hívják a 
107. és 112. számot. Továbbra is az Önök nyugalma és biztonsága 
érdekében teljesítjük szolgálatunkat.      
 
 

Varga Zoltán r. százados 
İrsparancsnok 

KÉK HÍREK 
 



Kedves Édesanya, Édesapa! 
 
 

Ha megszületett a várva-várt gyermek, lehetısége van a 
FONTANA Credit Takarékszövetkezetnél Babakötvény 
megnyitására. 
 

A babakötvényhez szükséges okmányok: 
- a Magyar Államkincstár levele, amelyben értesítik, 

hogy a gyermek rendelkezésére áll az az összeg, melyet 
lehívhatunk az általunk megnyitott Babakötvény 
számlára 

- a Magyar Államkincstár Határozata családi pótlék 
megállapításáról 

- a Gyermek Születési Anyakönyvi Kivonata 
- a Gyermek lakcímkártyája 
- annak a szülınek, gondviselınek a személyi 

igazolványa, aki számára folyósítják a családi pótlékot 
 

Szeretettel várunk minden 
 Kedves Édesanyát, Édesapát, Kisbabát! 

 
 

Minden kedves ügyfelünknek békés boldog Karácsonyt és 
eredményekben gazdag, boldog Újévet kívánunk! 
 
 

FONTANA Credit Takarékszövetkezet dolgozói 
6758 Röszke, Felszabadulás u. 82. 
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Egyszer volt, hol nem volt egy önkormányzat kis hazánk déli 
csücskében. Szegény is volt meg gazdag is volt ez a mi falunk. Szegény 
azért, mert évrıl évre egyre kevesebb állami normatívát kapott a 
mőködéséhez, gazdag azért, mert sok- sok aktív és kreatív idıs és fiatal 
polgára dolgozott a település rendjéért, tisztaságáért, fejlıdéséért.  

Egyszer aztán napfényes esztendı köszöntött erre a falura, mert az uniós 
programozás és pályázati rendszer igencsak bonyolult és áldozatos 
mezején sorra nyerte a falufejlesztı - orvosirendelı-felújító - 
iskolatatarozó-játszótérbıvítı pályázatokat. Mindenki örült és ujjongott, 
táncos rendezvényeken és csillogó ünnepségeken perdült táncra a falu 
apraja és nagyja. A sikerek olyan sok pénzt és feladatot mozgattak meg, 
hogy a pályázatok kezelésére több aktív munkatárs folyamatos 
közremőködése vált szükségessé, és a koordináció egyre több erıforrást 
igényelt. Aztán egyszer csak, ahogyan az kis hazánkban lenni szokott, 
megjelentek a kétkedık. Az egykori örömködık közül többen elıször észre 
sem vették, hogy milyen felhangok árnyalják a sikerek virágait. Hiszen a 
pályázatok rendszere bonyolultsága, idıigényes volta és egy-egy pályázat 
kezelésének többrétegő szakértése nagy energiákat mozgat meg. A 
kétkedık azonban hangosak lettek.  Egyre többen bukkantak fel, 
névtelenek voltak és sajnos csak a hátukat mutatták.  Susmogva-
pusmogva kikeltek a sok pályázat ellen, apróbb és nagyobb hibákat felróva 
az örömködık szemére: 
„Miért olyan sok a homok az új homokozóban?  
Miért ültettek virágokat a játszótér köré?  
Miért éppen annyi pénzbıl készültek el az eszközök, amennyit 
költöttek rájuk?  
Miért télen újítják fel a rendelıket?  
A közutakat miért nem újítják már fel?   
Ebben az évben a kislányom után miért nem kaptam ingyen-
tankönyvet?” 
A kérdések zápora - mint a jeges hó a fázós arcon –váratlanul érintette az 
örömködıket, mert a kérdések névtelenek voltak.  
Nyilvánvaló volt, hogy a kétkedık közül senki sem ismeri az uniós 
pályázatok rendjét, ütemezését,  a fejlesztési programok szakaszait , a 
költségek és elszámolások mikéntjét. Ahogyan azt sem tudják, hogy a 
MESÉT nem az örömködık írják, mint ahogyan a vonatkozó TÁNC 
lépéseit sem ık találják ki…. 
Az örömködık hirtelen szomorkodók lettek. Bús arcukat lehajtották és 
lassan ballagni kezdtek a falu háza felé, hogy ott összegyőljenek. 
Aztán egyszerre feltőnt TANÍTÓjuk, betessékelte ıket a falu házába és így 
szólt:  
„Kedves földijeim! Ne búsuljunk tovább, hanem küldjünk 
postagalambokat minden falubeli házához, hogy jelezzük: a falu háza 
ajtaja nyitva áll a kérdések és a kritika elıtt, hiszen mindannyian hibázunk 
és mindannyian tudunk még jobban dolgozni. A legfontosabb azonban, 
hogy rendezzük végre közös dolgainkat”(J.A. nyomán). 

Ugye ez a postagalamb most mindenkihez megérkezett? 
Akkor nyissunk hát ajtót nekik és engedjük be azokat mindannyian! 
 

A mesét lejegyezte: dr. Dobó Katalin  
 
 

Házhoz hívható! 
 

Gépjármő eredetiség-vizsgálat, 
átírás ügyintézés, 

 biztosításkötés, hitel 
valamint GPS navigációs készülékek 

értékesítése. 
 

Érdeklıdni: 
Acsai Varga Károly 06/30-5350-300 

www.regiofinance.hu 

M A C S E K 
K I S Á L L A T -E LE D E L É S  HO R G Á S ZC I K K 

S Z A K Ü Z LE T  

ÓRIÁSI ÁRESÉS 
Egész zsák eledel vásárlása esetén 5-10% kedvezmény . 
Libatepert ı 290 Ft/kg, marhadarált 120 Ft/kg, csirkeláb 160 Ft /kg. 
Dalmi kutya szalámi 195 Ft/db, Roni kutya szalámi 1 86 Ft/kg, 
cicakonzerv 115 Ft/db-tól. 
EdelGold alutasakos cica eledel 95 Ft/db. 
Téli madáreleségek 80 Ft/l-t ıl, Faggyúgolyó 60 Ft/db, 540 Ft/10db. 

Csonti 10 kg-os kutyatáp 1420 Ft/zsák. 
Tanácstalan a kullancsok és bolhák ellen? 

Korszer ő védekezés Bob Martin Spot on, és Galaktív parazita  stop 
oldat használatával. 
 

Szezonvégi kiárusítás! 
Minden horgászcikk, felszerelés és etet ıanyag 20%-os 
kedvezménnyel. 

Élı csalihal kapható! 
 

Röszke, Felszabadulás utca 86.  
Tel.:06-30/579-2616 

  de. du. 
 H-P: 730 - 1200  1300-1600 
 K: 7 30 - 1200  ZÁRVA 
 Szo: 7 30 - 1200  ZÁRVA 
 V: ZÁRVA 

 

MOSASSA NÁLUNK! 
 

Pléd, paplan, tollpárna, 
Billerbeck és gyapjú 
ágynemő, függöny, 

rongyszınyeg, nehezen 
száradó téli holmi. 

 

Vegytisztítás 
 

SZİNYEG 800Ft/m2 
 

HÁZTÓL-HÁZIG 
szolgáltatás is. 

 
 

62/488 941 
30/446 9861 

 

Kellemes�kará-
csonyi�ünnepeket�
és�békés,�boldog�
Újévet�kíván�

minden�kedves�régi�
és�leendı�
ügyfelének.�

 
 
 

HUTTORA LÁSZLÓ  
Víz, gáz, központi 

főtés szerelı mester 
 
 

Röszke, 
 Rákóczi u. 115. 

 

06-20/9-854-797 
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Írd be a négybetős szavakat a számozásnak megfelelıen a meghatározások szerint. Minden szó utolsó betője a kör közepén azonos. 
Ha helyes a megfejtésed, a legkülsı körben a röszkei fiatalok által nagy sikerrel elıadott musical címét kapod. 1. Virágedény. 2. 
Éva gyümölcse. 3. Nagy fadoboz. 4. Egyik szülı. 5. Köszönet. 6. Nıi név. 7. Kékesvörös színárnyalat. 8. Vulkán Szicílián. 9. 
Szavazatgyőjtı doboz. 10. Képkeret. 11. Pest megyei település. 12. Vízgız. 13. Gabonanövény. 14. Borító üveg. 15. Zöldmoszat. 
16. Népies ének. 
 
 
  
 
       

Töltsd ki az ábrát számtól számig a meghatározások szerint, 
hárombetős szavakkal. Minden szó utolsó betője egyben a 
következı szó elsı betője is. 
Vízszintes: 1. Lassító szerkezet. 2.Az ég színe. 3. Veszteség. 5. 
Mocsár. 6. Finom szennyezıdés. 7. Vármaradvány. 9. Bejgli 
töltelék. 10. Titkos megfigyelı. 11. Fényez bevonat. 13. Nem 
kevés. 14. Kapni szeretne. 15. Fogoly. 
Függıleges: 1. Hallószerv. 2. Adnak neki. 3. Letelt évek száma. 
4. Szeszes ital. 5. Kacat. 6. Hálószövı rovar. 7. Szörny. 8. 
Sportfelsı. 9. Nem ilyen. 10. A tenger színe. 11. Azonnal, 
rögtön. 12. Lóeledel.  
A vízszintes és függıleges 6-os sz. sor a megfejtés. 

Próbáld helyes sorrendbe rakni a képkockákat s egy 
ismerıs téli kép tárul eléd. Mi több, a kép alján lévı 
betőkbıl a karácsonyi készülıdéssel kapcsolatos 
fogalom lesz olvasható. 

Amennyiben� nyerni� szeretnél,� a�
három� feladvány� megfejtését,� neved,�
címed� föltüntetésével� zárt� borítékban�
add�le�a�Teleházban�vagy�küld�el�a�
telehaz@roszkenet.hu�e-mail�címre.�
 
 
 

Turucz�József�
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… FAIR 
LADY 

 
PEST M.-I 
KÖZSÉG JUHÁSZ  

GYULA 
FELFUT- 
TATOTT 
SZİLİ 

GYİRI 
SPORT 
KLUB 

ÓLOMÉRC 
 CSÉPEL 

SÜRGETİ 
 SZÓ 

 
… AR-RASID, 

BAGDADI 
KALIFA VOLT  

���� 
   INTELME 

���� 

   

 

  

  Á 
BALKEZES HÁTRAFELÉ 

HALAD 
 

ÁLLAM DÉL-NY. 
AFRIKÁBAN 

 
   

SZIGET-
ORSZÁG 

 

    

UTÓD 
     

 

TALÁLAT A 
KAPUBAN 

 

   

RÖVID 
ENGEDÉLY 

MŐVÉSZ 
PÁROS ELİADÓ 

RÖV. 
  

ÁLLAMI 
BIZTOSÍTÓ 

 

  FEJEDELMI 
FEJFEDİ 

 

  

MOLDVAI 
TESTVÉRNÉP 

NEMZETI 
BAJNOKSÁG 

 
SZINTÉN 

 

 

 

   

 

… COOPER  
AM. FSZ. V. 

 

 

BEÉGETİ 
PECSÉT BÓR 

  
FILM-

FELVEVİ 

 

    

 

ELFOGADJA AZ 
AJÁNLATOT 

 

MAGATOK … AVIS; 
RITKA MADÁR ATLÉTIKAI 

KLUB 

  

KÉT ÖSSZE- 
ILLİ DARAB 

 

 
KÖZSÉG; 

VELENCEI HG. 

 

 

 

 

RÉSZESÜL SZÉLDZSEKI 

BİRKI-
KÉSZÍTİ 

 

 

 

���� 

  

    

SZÜLİHÖZ 
RAGASZKODÓ 

    

 

JAPÁN 
SZÍNHÁZ 

 

  

 

 

PÁRATLANUL 
LÉHA! ÉPÍTMÉNY 

TARTÓ-
ELEME 

 

   

 

  

FORMA 

 

 

EGYRE, DE 
RÉSZBEN! 

SILÁNY 
SZİLİ 

KELETI 
FÉRFINÉV 

ÁTNYÚJT 

 

 

PORCIÓ 

 

  

ÖZÖNVÍZ 

 

  

AZ EGYIK 
APOSTOL GRAMM 

   

 

 
MEGFUTA-

MODIK 

  

 
ÉSZAK -ATLANTI 

SZÖVETSÉG 

 

HARAG TISZTSÉG 
KÉRDİ-

HANG 

 

… LANKA 

 

 

 

… GRATIA; 
ISTEN KE-

GYELMÉBİL 

 

 

 

 

ROKONI 
KÖZÖSSÉG 

ANGOL NİI 
NÉV 

KOMOR 
FELHİZET 

  

   

 

TULAJ-
DONOS 

 

  

VARRÓ-
ESZKÖZ 

       

 

EGYÜGYŐ, 
HISZÉKENY 

 

 

MAGUNK VERSAILLES-I 
KASTÉLY 

CSAHOS 

 

 
„ÉDES…KO-
TYOGÁSOD” 

(VÖRÖSMARTY) 

 

   

 

  

NEM FÖLÉJE HAZA 

FELE! 
KELVIN 

  
SEBSZÉLEK 

 

  
EME 

 

 
KICSINYÍTİ 

KÉPZİ 

 

A NAP 
NYUGOVÓRA 

KÉSZÜL 

 
 

   
 

  

 

RÁDIUSZ 

 R 

   MŐSZAKI 
PROBLÉMA 

 

   

 

REJTVÉNY 
 

Karácsony felé 
 

Rejtvényünk kiemelt soraiban 
Juhász Gyula fenti címő 
költeményének két sorát 
idézzük. 
Elızı számunk helyes 
megfejtése: A barátság nem 
azért van, hogy valamit kapjunk, 
hanem, hogy lehetıségünk 
legyen adni. 
 

Rejtvénymegfejtést beküldı 
olvasóink közül ez alkalommal  
KOVÁCS ANTALNÉNAK  
(Röszke, Felszabadulás u. 40.) 
kedvezett a szerencse. Nye-
reményét a Teleházban veheti 
át. 

Turucz József 

 

FALUSI SUTTOGÓ  
 

Röszke Község Képviselı  
Testületének lapja 

 

Eng. Szám: B/PHF/888/CS/92 
 

Szerkesztıség: 
6758 Röszke, Felszabadulás u. 84. 

Tel.: (62) 573-030;  
Szerkesztıség vezetı: Borbásné 

Márki Márta 
Tördelı szerkesztı: 

Szécsi Andrea 
Szerkesztıségi munkatárs:  

Perlakiné Ács Mária 
 

Gold Press Nyomda 
6725 Szeged,  

Boldogasszony sgt. 55.  
Tel.: (62) 311-111 

Felelıs vezetı: 
 IIIés Mihály 

 

Megjelenik havonta 1450 
példányban. 
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Hírek és gonHírek és gonHírek és gonHírek és gondolatok a Plébániáróldolatok a Plébániáróldolatok a Plébániáróldolatok a Plébániáról  
 
 
 
 
 

ANYAKÖNYVI HÍREK  
ÉÉÉÉ R E T L E N E KR E T L E N E KR E T L E N E KR E T L E N E K ””””     ––––     filmfilmfilmfilm----
vetítések, beszélgetések, vetítések, beszélgetések, vetítések, beszélgetések, vetítések, beszélgetések, 
kötetlen viták a modern kötetlen viták a modern kötetlen viták a modern kötetlen viták a modern 
fiatalok érettségének/ fiatalok érettségének/ fiatalok érettségének/ fiatalok érettségének/ 
éretlenségének problééretlenségének problééretlenségének problééretlenségének problé----
máiról és következmáiról és következmáiról és következmáiról és következ----
ményeirıl péntek esményeirıl péntek esményeirıl péntek esményeirıl péntek es----
ténként 19 órátólténként 19 órátólténként 19 órátólténként 19 órától    a a a a TTTTABU ABU ABU ABU 

CCCCAFÉAFÉAFÉAFÉban (plébában (plébában (plébában (plébániaudvarniaudvarniaudvarniaudvar    
        ---- Felszabadulás u. 89.) Felszabadulás u. 89.) Felszabadulás u. 89.) Felszabadulás u. 89.) 

 
 
 

HIRDETÉSEK : 
 

December hónapban a szentmisék rendje: 
Adventben:  

kedd-péntek: 6.30 
szombat: 17.00 
vasárnap: 9.00 és 17.00 

Advent után: 
kedd-szombat: 17.00 
vasárnap: 9.00 és 17.00 

 

A „Szállást keres a Szent Család kilenced”””” ájtatosságot a hajnali 
Rorate-misék után tartjuk. 
 

December 18-án karácsonyi CARITAS csomagok készítésére kerül 
sor kora délutántól a hittanteremben. Minden segíteni kész embert 
szeretettel várunk! 
 

Idén december 21-én, 22-én és 23-án lesz községünkben a 
BETLEHEMEZÉS . Akiknél eddig nem voltak, de most szeretnék, hogy 
menjenek, kérjük, jelezzék a sekrestyében, vagy Ábrahám Judit 
tanárnınél. 
 

December 24-én, Karácsony Szenteste 16 órakor kezdıdik az idısek 
ünnepi szentmiséje (vigília-mise), melynek keretében az iskolás 
fiatalok betlehemes játékot adnak elı. 
 

December 24-én 23.15 órától a bérmálkozás elıtt álló katekumenek 
karácsonyi mősorára kerül sor a templomban.  
 

December 26-án este és 27-én NEM LESZ SZENTMISE 
templomunkban. 
 

December 31-én, Szent Szilveszter pápa emléknapján, a polgári év 

utolsó napján, 16 órakor lesz a „Te Deum””””, vagyis az év végi 
hálaadó szentmise.  
 

2008. január 1-én, Szőz Mária, Isten Anyja ünnepén, az újév elsı 
napján, ünnepi miserend lesz templomunkban (9 és 17 órakor). 
 

A házszentelések 2009. január 6. (Vízkereszt) után kezdıdnek, a 
tervek szerint a tavalyi menetrendnek megfelelıen, vagyis kedden és 
csütörtökön délutánonként, ill. szombat délelıttönként. 

 
 

 
 
 
 
 
 

Röszke Község Önkormányzata tisztelettel, megrendülten hajt fejet búcsúzóul 

LENKÓ ANTAL  elıtt. 

Személyében az ország távoli részébıl községünkbe települt, de már régóta közénk tartozó igaz 
embert veszítettünk el. Szívvel-lélekkel együtt élt Röszkével, a röszkei közösséggel. 
Segítıkészsége, múltbéli értékeket megırzı, jelenkori értékeinket gyarapító tevékenysége 
meghatározó volt településünkön. 
 

1994 óta falunk helyi választási bizottságának volt aktív tagja. Munkálkodásával közösségünket 
segítette, önzetlensége, nyíltsága, kedvessége mindannyiunk számára példaként szolgálhat.  
Családja támogatásával képviselte a problémájukkal hozzá forduló falusi, tanyasi embereket. 
Elveszítettünk egy lelkiismeretes embert, egy mindig segítıkész barátot, a fáradhatatlanul 
munkálkodó közösségi embert és példaadó családapát. 
 

Bízunk abban, hogy Anti bácsi csöndes, békességes nyugodalmat talál, családja fájdalmában 
ıszinte szívvel osztozik: 

Röszke Község Önkormányzata 
és Helyi Választási Bizottsága 

Röszkei Római Katolikus Plébánia 6758 Röszke, Felszabadulás u. 89., Tel.: 62/273-260; 30/359-1050  
Web: plebaniahivatal.roszkenet.hu, E-mail: roszkeplebania@citromail.hu 

Irodai nyitva tartás: keddtıl péntekig 9-12 óra között, Szentmisék: kedd-szombat: 18 óra; vasárnap: 9 és 18 óra 

A béke valamennyi ember szívében jelenlévı elfojthatatlan vágy, minden egyedi kulturális sajátosságon túl. Éppen ezért mindenkinek fel kell 
vállalnia ezen értékes jó szolgálatát, és mindent meg kell tennie annak érdekében, hogy semmiféle hamisság ne férkızzön az emberi 
kapcsolatokba, hogy beszennyezze azokat. Minden ember egy és ugyanazon családhoz tartozik. A saját különbözıségek túlzott felmagasztalása 
ellentmond ennek az alapigazságnak. Ismét tudatosítanunk kell, hogy ugyanaz a végsı soron transzcendens sors köt össze bennünket, hogy a saját 
történelmi és kulturális különbségeinket a legjobban juttathassuk érvényre, nem szembehelyezkedve más kultúrák képviselıivel, hanem egységre 
jutva velük. Ezek az egyszerő igazságok valósítják meg a békét; könnyen érthetıvé válnak, ha tiszta szándékkal hallgatunk saját szívünkre. Akkor 
aztán a béke új formában jelenik meg: nem a háború egyszerő hiányaként, hanem mint az igazsággal kormányozott társadalom állampolgárainak 
az együttélése, melyben mindenki számára a lehetı legtökéletesebben valósul meg a jó. 

XV I .  B enede k  pá pa 

KERESZTELTEK :  
November 19.: Vastag Katalin Klára (*2002. július 23.),  
Vastag Péter és Bata Erika gyermeke 
 

ESKÜVİK : 
November 15.: Klivényi Gábor és Dr. Berecz Ildikó 
November 15.: Szekeres Imre és Ábrahám Gyöngyi 
November 29.: Csóti-Gyapjas Ákos és Fülöp Aranka Edit 
 
 

TEMETÉSEK : November 19.: Móra Mária 
(†2008. november 10., életének 89. évében) 

 

Fájó szívvel tudatjuk, hogy 

PATYIK FERENCNÉ 
TÓTH FRANCISKA 
69 éves korában 2008. 

november 14-én elhunyt. 
 
 

Gyászoló család 
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SZPONZORAINK:   
 

Röszke Község Önkormányzata  Zebra Commerce Kft. Röszke  Kossuth MG Szövetkezet  Dr. Reál Kft. 
 

SPORTKÖRI�HÍREKSPORTKÖRI�HÍREKSPORTKÖRI�HÍREKSPORTKÖRI�HÍREK����
 
Nagy tisztelettel köszöntöm olvasóinkat a Suttogó decemberi 
számának sportoldalán! Ránk köszöntött a december, itt az év vége, a 
2008-as esztendınek is lassan búcsút mondhatunk. Nincs ez másként 
a sport világában sem. A bajnokságok, gól- és pontvadászatok is 
véget érnek egyszer, vagy pedig félidıben egy kis szünetet kell 
tartani. Településünk sportegyesülete, a Röszke SK versenynaptára is 
a végéhez, vagyis a jól megérdemelt téli pihenıhöz érkezett. 
Mint már a novemberi újságunk sporthíreiben beszámoltam önöknek, 
a Kick-Box  szakosztály fejezte be leghamarabb a versenyévadot. Az 
azóta eltelt idı a Lövész szakosztály és a Labdarúgó szakosztály 
megszokott életét változtatta meg és hozta el a téli pihenınek az 
idejét. Focistáink és lövészeink is tartottak évzárót. Ezt az 
összejövetelt összekötötték egy kis kulináris élvezeteket nyújtó 
hangulatos vacsorával. A labdarúgóknál a szakosztály vendégelte 
meg az ifjúsági és felnıtt csapatot, valamint a baráti kör tagjait. Errıl 
és a csapat utolsó mérkızéseirıl a szakosztály vezetıje, Papdi 
László számol be önöknek. 
 

A Lövész szakosztály az egyedüli a szakosztályok között, aki teljesíti 
az egyesület felé támasztott önkormányzati elvárásokat és 
követelményeket. Röszke adófizetıi és a támogatók által befizetett 
pénz száz százalékban röszkei lakosok használják fel a szakosztályon 
belül. Nagyon jó lenne, ha ezt az arányt csak megközelíteni tudnák a 
többi sportág szakosztályai! Példaértékő a csapat összetartása, 
versenyszelleme és sportszerősége. A mővelıdési ház tankonyháján 
megtartott, jó hangulatú évadzáró beszámoló és vacsora is példázza a 
csapatszellemet és összetartást. Úgymond saját zsebbıl összedobva 
hozták össze a Horváth Ákos által sütött tepsis, karikás krumplin sült 
csirkecombokat és a vacsorát leöblítı italokat. Hódi János, a 
szakosztály vezetıje összességében jónak értékelte a 2008-ban 
végzett munkát, a tagok hozzáállását és aktivitását. A szőkös anyagi 
lehetıségeikbıl a lehetı legjobbat, a maximumot próbálták kihozni 
az év folyamán. Éppen ezért mindenképpen említést érdemel a 2008-
as évadot végig „lövı” csapat névsora: Hódi János, Horváth Ákos, 
Kószó Ádám László Gábor, Lovászi Zoltán, Papp Károly, 
Rákóczi Lajos, Szögi Gyula, Varga László. A szakosztály vezetıje 
meghívta és bemutatta az új igazolásokat, akik szintén helyi lakosok, 
név szerint: Bite Sándor, Horváth Zoltán, Sövényházi Gábor. Az 
egyesület nevében további sikeres, és jó 2009-es versenyévadot 
kívánok a szakosztály minden tagjának. 
 

A Sakk szakosztály majd csak december második felében tudhatja 
befejezettnek az évet és térhet téli pihenıre. Legutóbbi beszámolóm 
óta eltelt idırıl Bartos Ferenc szakosztályvezetı beszámolója 
alapján tájékoztatom önöket. Az NB II harmadik fordulójában végre 
itthon játszott csapatunk. A Karcag csapatát fogadtuk, és magabiztos 

7,5-4,5 arányú gyızelmet arattunk. Csapatunk így biztosan tartja 4. 
helyét. 
Az NB II. legközelebbi mérkızése január 11-én lesz. Megyei 
csapataink felemásan szerepelnek, de ezt vártuk, hiszen két csapatot 
indítottunk, és a második csapatban általában legalább három-négy 
kezdı ifjúsági sakkozót játszatunk, hogy szokják a versenylégkört. A 
gyerekek között 2. és 3. osztályosok szerepeltetése a célunk, az 
utánpótlás nevelés miatt. Eddigi eredmények: I. forduló: Maróczy 
IV.-Röszke III. 6-2, Szatymaz II.-Röszke II. 1-7, II. ford.: Röszke 
III.-Röszke II. 0-8, III. ford.: Szatymaz I.-Röszke III.7,5-0,5, Röszke 
II.-Szentes II. 4,5-3,5. A bajnokságban a Röszke II. csapata vezet 
19,5 ponttal a 16,5 pontos Maróczy III. elıtt, míg a Röszke III. az 
utolsó helyen áll 2,5 ponttal. A megyei csapatbajnokságban a 
következı forduló március 1-jén lesz. 
 

A Kézilabda szakosztály játékosai is a parkettán vannak még, 
december 17-én játsszák utolsó mérkızésüket, majd ık is pihenıre 
térnek. Az elsı három mérkızés óta túl vannak újabb öt 
összecsapáson, váltakozó sikerrel. Eredményeik: Deák gimnázium – 
Röszke sajnos vereség, Röszke – Medikusok gyızelem, Röszke – 
FKFC gyızelem, Ságvári öregfiúk –Röszke sajnos vereség, Röszke – 
Algyı gyızelem.  
 

Mindkét szakosztály évzárásáról és értékelésérıl a 2009. januárban 
megjelenı újságunk sport rovatában fogom tájékoztatni önöket. 
Végezetül engedjék meg nekem, hogy a Röszke SK vezetısége, a 
játékosai, valamint versenyzıi nevében, elıször a köszönetemet 
fejezzem ki. Köszönet a szurkolóinknak, szimpatizánsainknak, hogy 
velünk voltak, jóban-rosszban buzdítottak, sikereinkben és 
kudarcainkban is együtt osztoztunk. Köszönet minden 
támogatónknak-szponzorunknak, akik anyagi juttatásaikkal járultak 
hozzá ahhoz, hogy a mőködésünk a lehetıségekhez mérten, minél 
zökkenımentesebb legyen. 
Köszönetem a játékosoknak, versenyzıknek a szereplésükért és 
természetesen az elért eredményekért.  
Nem tudok most jóslatokba bocsátkozni, hogy mit hoz a jövı, nem is 
próbálkozom vele, próbálok optimizmussal gondolni arra, hogy 
rosszabb talán nem lesz. 
A 2008. év utolsó Suttogó sportoldaláról ezúton kívánok 
szurkolóinknak, támogatóinknak, az egyesület tagjainak, valamint 
Röszke község sportszeretı lakóinak meghitt, örömteli karácsonyi 
ünnepeket és sokkal boldogabb újesztendıt! 
 

Horváth Béla  

 
LabdarúgásLabdarúgásLabdarúgásLabdarúgás����
 

Legutóbbi tudósításom után még két bajnoki forduló volt hátra a megyei I. osztályban. A 14. fordulóban 
november 9-én a Nagymágocs csapatát fogadtuk Röszkén. Ificsapatunk magabiztosan nyert 2:0-ra 
Szemán Bertalan és Jernei Dávid góljaival. A felnıttek mérkızésén is bíztunk a gyızelemben, ami 
realizálódni is látszott, hiszen Király Gábor  révén az elsı félidıben megszereztük a vezetést. Jó 
mérkızést láthattak a nézık, de sajnos a gyızelem nem lett meg. Dekoncentrált támadóink kihagyták a 
kínálkozó lehetıségeket, míg a vendégek egy jól eltalált, szerencsés lövéssel kiegyenlítettek. 
Az utolsó fordulóban, november 15-én került sor, Tápén zárta csapatunk az ıszi szezont. Ificsapatunk 2:0-
s vereséget szenvedett az igen motivált hazaiak ellen. Felnıtt csapatunktól pontszerzést vártunk, amire 
minden esélyünk meg is volt. A Tápé csapata ugyanolyan halvány teljesítményt nyújtott, mint egész 
ısszel, csak sajnos a mieink sem tudták átlépni saját árnyékukat. A hazaiak 3 gólhelyzetbıl kettıt 
értékesítettek, míg a röszkei támadók 4-bıl csak egyet tudtak gólra váltani, így nyert a jobban akaró hazai 
csapat. Gólunkat ismét Völgyi Roland szerezte. Ezzel csapatunk ıszi teljesítménye 15 meccsbıl 14 pont, 
ami a 13. helyre volt elegendı. Nem egy meggyızı teljesítmény, de reméljük, szebb tavasz elé nézünk. 
November 22-én, szombaton megtartottuk az ıszi évadzárót, egy vacsorával egybekötött beszélgetéssel, 
az ifi, a felnıtt csapat és a baráti kör részvételével. Érdemi, nagy horderejő döntések nem születtek ezen a 
fórumon, mindenki várja a tavaszi folytatást. 

Papdi László 

Nıi�Torna�a�Nıi�Torna�a�Nıi�Torna�a�Nıi�Torna�a�
TornacsarnokbanTornacsarnokbanTornacsarnokbanTornacsarnokban����

 
Folyamatosan 

 mőködik! 
 
 

Hétfın 19-20 óráig 
Péntek 19,30-20,30 óráig 

 
 
 

Szeretettel várunk minden 
érdeklıdıt! 

 
 
 

Lengyel Bernadett 



2008. 2008. 2008. 2008. decemberdecemberdecemberdecember    11117777. oldal . oldal . oldal . oldal     Falusi SuttogóFalusi SuttogóFalusi SuttogóFalusi Suttogó    
 
 
 
 
 
Csodálatos ünnepre készülıdünk mi is a Százholdas Pagonyban és a 
Zsebibaba Bölcsiben. Fenyıillat lengi be a házat, halk zene, s karácsonyi 
dalok szállnak, sül az alma és a mézeskalács, s a piciny ügyes kezek, 
figyelve a felnıttek mozdulatait meglepetéseket, díszeket babrikálnak 
dióból, aranypapírból, fenyıtobozból, szegfőszeges narancsokból… 
Kicsit halkabb most mindenki, kicsit mosolygósabb, kicsit lassúbb, kicsit 

türelmesebb, kicsit 
odafigyelıbb… 
Mindenkinek jót tesz 
az ADVENTI KÉSZÜL İDÉS. Felnıtteknek, ovisoknak, bölcsiseknek … 
kismadaraknak. 
Sok segítséget kaptunk ahhoz, hogy még varázslatosabb legyen ez az 
idıszak. KÖSZÖNJÜK MINDENKINEK , kinek fontos a gyermekarcokon egy 
plusz mosoly, melyet ı szerzett. Segítettek a mikulás-várás gazdagításában 
Osznovics Valentin (Osznovics bolt), Sutusné Piroska (Sutus bolt), Turi 
József (Krajcáros Csemege), Maronka Zsolt és Ördögh László (Zebra 
Market). Adventi meglepetésekkel Császárné Kispéter Marika, Nagy 
Gabriella. Javító munkálattal segített Osznovics Zoltán, a bölcsisek pedig a 
Fülöp Páltól kapott új szınyegen énekelhetik a karácsonyi dalokat. 
Elızı híradásunk 

óta a középsıs korú gyerekek MESEJÁTSZÁSSAL örvendeztették meg 
a szüleiket. Örültünk a sok apukának, anyukának, s reméljük ez kölcsönös 
volt. 
Az adventi elsı gyertyagyújtást a legkisebbek szülıkkel együttes 
M IKULÁS -SÜTEMÉNY KÉSZÍTÉSÉVEL  folytattuk. MESEJÁTSZÓS 
DÉLELİTTÖN  vártuk együtt a Mikulást. A mesét óvónénik játszották, a 
cipıket a picinyek fényesítették, s tették az ablakba, várva a titkoson 
titkosan érkezıt… 
Meggyújtottuk a második adventi gyertyát, és mindenki örömére ékesíti 
mostanra egy GYÖNYÖRŐ FENYİFA az aulánkat. Napról napra 

gyarapszanak raj-
ta a díszek, s 
fényei vissza-
tükrözıdnek a 
csillogó gyermekszemekben. 
Köszönjük Barna Attiláéknak , hogy nekünk adták e szép fenyıt. 
KÉZMŐVES DÉLELİTTÜNK  lesz még, majd Luca-pogácsát sütünk, 
elsétálunk a templomba, s készülünk a hangversenyünkre. 
December 19-én, pénteken 16 órára várjuk a kicsinyeket a ráérı 
családtagokkal a templomba, hagyományos KARÁCSONYI 
HANGVERSENYÜNKRE . A templomi hangverseny után pedig átsétálunk 
együtt a Falukarácsonyra. 
Örömteli ünnepre-készülıdést, áldott karácsonyt és boldog újévet kívánunk 
mindenkinek: 
 

            A Százholdas Pagony apraja-nagyja nevében: 
Fülöpné Kiss Ibolya 
tagintézmény-vezetı 

 
ÉV VÉGI TUDNIVALÓK : 
 
december 19. (péntek) délután 4 óra: templomi karácsonyi hangverseny 
(kérjük, aki teheti, ebéd után vigye haza kisgyermekét, hogy kipihenten együtt 
érkezzenek a templomba) 
december 20. (szombat): áthelyezett munkanap (kérjük, jelezzék igényüket az 
ebédrendelés miatt) 
december 22-tıl: téli szünet óvodában, bölcsıdében 
2009. január 5-tıl (hétfıtıl): várjuk a kisgyermekeket 
Ebédfizetés a szokásostól eltérıen: 2009. január 8-án (csütörtökön), 
Manótanyán 9-én (pénteken). 



A Röszkei Sporthorgász és Természetvédı Egyesület SZILVESZTERI HORGÁSZBÁLAT 
rendez Szilveszter napján a röszkei mővelıdési házban. 

 
 
 

Zenérıl a tápéi Török Zenekar gondoskodik. 
 

Az ételt a Röszkei Paprika Vendéglı biztosítja a bálozók számára. 
 

VACSORA:  4 személyes tálra tálalva 
Orjaleves házi metélt tésztával, húsos csonttal (szabad szedés) 

Rántott sertéskaraj 
Kemencében ropogósra sütött szilveszteri malac pecsenye 

Diós bundában forgatott sonkával-sajttal töltött sertés tekercs rántva 
Gombafejek rántva, petrezselymes burgonya, párolt rizs, pezsgıs párolt káposzta 

 
LESZ TOMBOLA IS!   A F İNYEREMÉNY EGY ÉL İ MANGALICA MALAC! 

 
ÉJFÉLI VACSORA : Roppanós virsli mustárral, sült törpeharcsa, burgonyasaláta 

 
A belépı tartalmazza a korlátlan italfogyasztást! (Aperitif, kávé, üdítı, sör, bor, alkoholmentes sör, ásványvíz, röviditalok) 

 
Jegyek elıvételben KORLÁTOZOTT DARABSZÁMBAN december 28-ig Röszkén a 
„Macsek” állateledel és horgászboltban lehet vásárolni nyitvatartási idıben. Érdeklıdni a 
30/5792-616 telefonszámon Fazekas Tibornál és a 30/6922-986 telefonszámon Varga Irénnél. 
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MeghívóMeghívóMeghívóMeghívó 
 
 
 

Szeretettel várunk minden érdeklıdıt 2008. december 18-án 

Jovánovics Julianna röszkei amatır üvegfestı kiállításának megnyitójára 

 15 órai kezdettel a Polgármesteri Hivatal konferencia termébe. 

A kiállítás megtekinthetı 2009. január 16-ig munkanapokon 8 órától 16 óráig. 

 
 

„Legyen a kutyáknak is karácsonya!” 
 

Szeptemberben nagy sikere volt a Tappancs Alapítvány és a mővelıdési ház 
örökbefogadó napjának. Akkor három kutyus talált gazdára és otthonra nálunk, 
azonban egy csöpp kislány úgy érezte, tehetnénk többet is az állatokért, mint ez az egy 
nap. Csizmadia Nóra gondolt egy merészet, kipördült az osztály elé, és győjtést 
szervezett. Megkért mindenkit, hogy akinek van egy kis kutyatápja, netalán takarója, 
az hozza be az osztályba, és ık majd elviszik az alapítványnak. Aztán könnyes 
szemmel hozzátette „csak, hogy legyen a kutyáknak is karácsonya”.  
Csodálatos dolognak tartom, hogy ez a pici lány tovább gondolta és folytatta azt a 
nemes kezdeményezést, amit elindítottunk. Ilyenkor karácsonykor, mindenki 
megnyugszik, békét talál a családja, barátai körében és jókat lakmározik a terített 
asztalról. A karácsonyi fényár azonban ne vakítson el bennünket, hisz vannak 
olyanok, akik kívül maradnak a meleg házak falain, tányérjukba nem jut ennivaló és a 
szívükbe sem szeretet. Ne feledkezzünk meg róluk, hisz nekik éppoly nagy szükségük 
van törıdésre, mint nekünk. Kutya és ember, fura páros. Megkapjuk tılük a szeretetet, 
játékot, vigaszt, hőséget, s nem egyszer az életünket is csak ık képesek megmenteni, 
cserébe pedig nem kérnek mást, csak gondoskodást. Az alapítványnál lévı kutyák már 

tudják, milyen az, amikor cserbenhagyják ıket, most tudják meg azt is, hogy vannak még jó emberek, akik segíteni 
szeretnének.  
 

Az Ifjúsági Önkormányzat is szeretné kivenni a részét a győjtésbıl. A mővelıdési ház tankonyhája egy idıre 
gyertyaöntı mőhellyé válik, az elkészült darabok pedig a Falukarácsonyon, jelképes összegért megvásárolhatók 
lesznek. A befolyó támogatást a menhelyi kutyusok étkeztetésére fordítjuk. Minden Önök által megvásárolt 
gyertya lángja a remény fényét jelenti majd egy éhezı kutyusnak és minden láng erısíti majd egy kislány hitét az 
emberi jóságban. Adjunk hát minél többet belıle! 
 

Kozma Zsófia 


